Nanjil Catholic College of Arts & Science, Kaliyakkavilai
Department of Tamil
Academic year 2023-2024(odd sem)
Students feedback on Designing and Review of syllabus

Name

11 responses

Adharsha. R JAYARAJ.JV Sherly.v.s Stella Baby. V Vincil Tazi....
Ancylin Angel. A Jayaraj J V Stella Baby .V Sujatha. M

In above graph there are 11 responses from the PG Department of Tamil.

Class

11 responses

@I MA
@ IMA

In the above chart 81.8% of the students are | M.A and 18.2% of the students are || MA



1.Size of syllabus in terms of the load
11 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 54.5% of the students agree that the size of syllabus in terms of the load
and only 9.1% of the students strongly agree that the size of syllabus in terms of the load and
36.4% of the students strongly disagree that the size of syllabus in terms of the load.

2. The objectives stated for each of the course are clear
11 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

From the above chart 81.8% of the students agree that the objectives stated for each of the
course are clear and only 18.2% of the students strongly agree that the objectives stated for
each of the course are clear.



3. The course conceptually difficult to understand
11 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

~

In the above chart 90.9% of the students agree that the course conceptually difficult to
understand and only 9.1% of the students strongly agree that the course conceptually difficult to
understand.

4.The entire syllabus was covered by the teacher
11 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

From the above chart 72.7% of the students agree that the entire syllabus was covered by the
teacher and 27.3% of the students strongly agree that the entire syllabus was covered by the
teacher.



5. Electives are offered in relation to the technological advancements.

11 responses
@ Strongly agree
36.4% ® Agree
@ Disagree
@ Strongly disagree
18.2%

From the above chart 45.5% of the students agree that the electives are offered in relation to
the technological advancements and 36.4% of the students strongly disagree that the electives
are offered in relation to the technological advancement .

6.Course content encourages extra learning and self learning

11 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Strongly Disagree
@ Disagree

In the above chart 72.7% of the students agree that the course content encourages extra
learning and self learning and 27.3% of the students strongly agree that the course content
encourages extra learning and self learning




7.1 was able to get the prescribed text books and reference books
11 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 45.5% of the students agree that they were able to get the prescribed text
books and reference books and 27.3% of the students strongly disagree and strongly agree that
they were able to get the prescribed text books.

8. The courses have sufficient number of practical/project components
11 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

From the above chart 54.5% of the students agree that the courses have sufficient number of
practical/ project components and 45.5% of the students strongly agree that the courses have
sufficient number of practical/ project components.
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Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Tamil
Academic Year 2023-24 (0Odd Semester)

Students Feedback on Designing and review of Syllabus

1. 1.Class

Mark only one oval.

I MA
I MA

2. 2.Size of syllabus in terms of load

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

3. 3.The objectives stated for each of the course are clear
Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/19t2-_4PLoJTDvWg5fpFpcvhQqEYsu5SYWa8RzbEPFoo/edit 1/3
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4. 4.The course conceptually difficult to understand

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. 5.The entire syllabus was covered by teachers

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. 6.Electives are offered in relation to the technological advancements

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. T7.Course content encourages extra learning and self learning

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/19t2-_4PLoJTDvWg5fpFpcvhQqEYsu5SYWa8RzbEPFoo/edit 2/3
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8. 8.1 was able to get the prescribed text books and references books

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

9. 9. The course have sufficient number of practical/project components

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Tamil
Academic Year 2023-24 (Odd Semester)

Students Feedback on Designing and review of Syllabus

1.Class

I MA

® 1IMA

2.Size of syllabus in terms of load

Strongly Agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree
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3.The objectives stated for each of the course are clear

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

4.The course conceptually difficult to understand

Strongly Agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

5.The entire syllabus was covered by teachers

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree
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6.Electives are offered in relation to the technological advancements

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7.Course content encourages extra learning and self learning

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

8.1 was able to get the prescribed text books and references books

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree
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9. The course have sufficient number of practical/project components

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIYAKKAVILAI

Department of Tamil
Action Taken Designing and Review of Syllabus
By Students Feedback Report
2023-2024(ODD)

On the basis of the student feedback report provided from B.A and M.A
and M.Phil students on various parameters like the facilities and amenities
provided by the college and Teaching and Learning experience various actions

taken by the Department is:

e Formal instructions were circulated to all students through competent
authority for addressing the issue. All the teachers were notified about the
issue and they were encourages to have more field visits as a part of their
curriculum.

e All the teachers were notified about the issue and they were encouraged
and enriched the curriculum with more appropriate teaching-learning
methods and techniques.

e Trainings were arranged by the placement cell and communication skill
and soft skill were strengthened. Activities that will enhance the

communication skills of the students were encouraged.

Head of the Department

' HUJLJ.
@JC{L Department ot Tarml|

Nanijil Catholic College of Arts & Scienca
Dr M. Amalanathan, m.Sc.M.Phil. Ph. Kaliyakkavilai - 629 153, Tamil Nadus
PRINCIPAL
Nanjil Catholic College of Arts & Science
Kaliyakkavilal - $29 153




Nanjil Catholic College of Arts & Science, Kaliyakkavilai
Department of Tamil
Academic year 2023-2024(Even sem)
Students feedback on Designing and Review of syllabus

Name

11 responses

Adharsha. R JAYARAJ.JV Sherly.v.s Stella Baby. V Vincil Tazi....
Ancylin Angel. A Jayaraj J V Stella Baby .V Sujatha. M

In above graph there are 11 responses from the PG Department of Tamil.

Class

11 responses

@I MA
@ IMA

In the above chart 81.8% of the students are | M.A and 18.2% of the students are || MA



1.Size of syllabus in terms of the load
11 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 54.5% of the students agree that the size of syllabus in terms of the load
and only 9.1% of the students strongly agree that the size of syllabus in terms of the load and
36.4% of the students strongly disagree that the size of syllabus in terms of the load.

2. The objectives stated for each of the course are clear
11 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

From the above chart 81.8% of the students agree that the objectives stated for each of the
course are clear and only 18.2% of the students strongly agree that the objectives stated for
each of the course are clear.



3. The course conceptually difficult to understand
11 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

~

In the above chart 90.9% of the students agree that the course conceptually difficult to
understand and only 9.1% of the students strongly agree that the course conceptually difficult to
understand.

4.The entire syllabus was covered by the teacher
11 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

From the above chart 72.7% of the students agree that the entire syllabus was covered by the
teacher and 27.3% of the students strongly agree that the entire syllabus was covered by the
teacher.



5. Electives are offered in relation to the technological advancements.

11 responses
@ Strongly agree
36.4% ® Agree
@ Disagree
@ Strongly disagree
18.2%

From the above chart 45.5% of the students agree that the electives are offered in relation to
the technological advancements and 36.4% of the students strongly disagree that the electives
are offered in relation to the technological advancement .

6.Course content encourages extra learning and self learning

11 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Strongly Disagree
@ Disagree

In the above chart 72.7% of the students agree that the course content encourages extra
learning and self learning and 27.3% of the students strongly agree that the course content
encourages extra learning and self learning




7.1 was able to get the prescribed text books and reference books
11 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 45.5% of the students agree that they were able to get the prescribed text
books and reference books and 27.3% of the students strongly disagree and strongly agree that
they were able to get the prescribed text books.

8. The courses have sufficient number of practical/project components
11 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

From the above chart 54.5% of the students agree that the courses have sufficient number of
practical/ project components and 45.5% of the students strongly agree that the courses have
sufficient number of practical/ project components.
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Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Tamil
Academic Year 2023-24 (Even Semester)

Students Feedback on Designing and review of Syllabus

1. 1.Class

Mark only one oval.

I MA
I MA

2. 2.Size of syllabus in terms of load

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

3. 3.The objectives stated for each of the course are clear
Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1anB9A2-azYISylIMZc8EJbw7MzfmibMfAICDCInyT8o/edit 1/4
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4. 4.The course conceptually difficult to understand

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. 5.The entire syllabus was covered by teachers

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. 6.Electives are offered in relation to the technological advancements

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. T7.Course content encourages extra learning and self learning

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1anB9A2-azYISylIMZc8EJbw7MzfmibMfAICDCInyT8o/edit 2/4



9/7/24, 5:03 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

8. 8.1 was able to get the prescribed text books and references books

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

9. 9. The course have sufficient number of practical/project components

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Tamil
Academic Year 2023-24 (Even Semester)

Students Feedback on Designing and review of Syllabus

1.Class

I MA

I MA

2.Size of syllabus in terms of load

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1anB9A2-azY ISylIMZc8E Jbw7MzfmibMfAICDCInyT8o/editéresponse=ACYDBNiwHz87KrNwM99b5m-DJ93DE... 1/4
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3.The objectives stated for each of the course are clear

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

4.The course conceptually difficult to understand

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5.The entire syllabus was covered by teachers

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1anB9A2-azY ISylIMZc8E Jbw7MzfmibMfAICDCInyT8o/editéresponse=ACYDBNiwHz87KrNwM99b5m-DJ93DE... 2/4
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6.Electives are offered in relation to the technological advancements

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

7.Course content encourages extra learning and self learning

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

8.1 was able to get the prescribed text books and references books

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1anB9A2-azY ISylIMZc8E Jbw7MzfmibMfAICDCInyT8o/editéresponse=ACYDBNiwHz87KrNwM99b5m-DJ93DE... 3/4
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9. The course have sufficient number of practical/project components
@ Strongly Agree
Agree

Disagree

Strongly Disagree
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIYAKKAVILAI

Department of Tamil
Action Taken Designing and Review of Syllabus
By Students Feedback Report
2023-2024(Even)

On the basis of the student feedback report provided from B.A and M.A
and M.Phil students on various parameters like the facilities and amenities
provided by the college and Teaching and Learning experience various actions

taken by the Department is:

e Formal instructions -were circulated to all students through competent
authority for addressing the issue. All the teachers were notified about the
issue and they were encourages to have more field visits as a part of their
curriculum.

o All the teachers were notified about the issue and they were encouraged
and enriched the curriculum with more appropriate teaching-learning
methods and techniques.

e Trainings were arranged by the placement cell and communication skill
and soft skill were strengthened. Activities that will enhance the

communication skills of the students were encouraged.

Dr. M. Amalanathan, w.sc.M.Phil.Ph0 Head of the Iepartment

PRINCIPAL Head
Nanjil Cathelic College of Arts 8 Science : |
Kaliyakkavilai - 629 153 Department of Tamil

Manijit Catholic College of Arts 3 Setenrs
Kaliyakkavilai - 629 153, Tamil Nz



NANJILCATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF ENGLISH
ACADEMIC YEAR 2023 -2024(ODD SEM)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Programme :
152 responses

@® BA
® VA
@ M.Phil




Class

152 responses

@ | YEAR
@ I YEAR
@ Il YEAR

Qe

Size of syllabus in terms of the load
152 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ disagree

@ strongly Disagree

The respondent to the size of syllabus load 13.2% of students have strongly agreed and
75% of students have agreed9.20f students have disagreed and 2.6% of students have
saidstrongly disagreed.



The objectives stated for each of the course are clear
152 responses

@ strongly agree
@® agree

@ disagree

@ strongly disagree

The respondent to the objectives of the course 12.5% of students have strongly agreed
and 81.6 % of students have agreed and 5.9.% of students have disagreed .

The course conceptually difficult to understand
152 responses

@ strongly agree

@® Agree

@ disagree

@ strongly Disagree

9

The respondent to this question is 11.2% of students have strongly agreed and 45.4% of
students have agreed and 38.8% of students have disagreed.



The entire syllabus was covered by the teacher
152 responses

@ strongly agree
@ Agree

© disagree
60.5% @ strongly Disagree
S —— 8

The respondent to this question ;27% of students have strongly agreed and 60.5% of
students have agreed and 11.2% of students have disagreed and 1.3% of students have strongly
disagreed.

Electives are offered in relation to the technological advancements.
152 responses

@ strongly agree
@ agree

@ disagree

@ strongly disagree

The respondent to this question 65.8% have agreed and 19.1% have disagreed and 13.2%
have strongly disagreed.



Course content encourages extra learning and self learning.
152 responses

@ strongly agree
@® agree

© disagree

@ strongly disagree

The respondent to this question are13.8% of students have strongly agreed and 75.7% of
students have agreed and 9.2% of students have disagreed and 1.3% of students havestrongly
disagreed.

| was able to get the prescribed text books and reference books
152 responses

@ strongly agree
@® agree

@ disagree

@ strongly disagree

The respondent to this question are13.8% of students have strongly agreed and 75.7% of
students have agreed and 9.2% of students have disagreed and 1.3% of students havestrongly
disagreed.



The courses have sufficient number of practical/project components
152 responses

@ strongly agree
@® agree

© disagree

@ strongly disagree

7

The respondent to this question are11.8% of students have strongly agreedand 72.4.% of
students have agreed and 13.2% of students have disagreed and 2.6% of students have strongly
disagreed.



9/18/24, 3:57 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai Academic Year 2023- 2024 (odd sem) Department of English Students Fe...

Nanjil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai

Academic Year 2023-
2024(odd sem) Department
of English
Students Feedback on designing and
review of syllabus

* Indicates reauired auestion

...........................

2. Name: *

3. Programme : *

Mark only one oval.

BA
MA
M.Phil

https://docs.google.com/forms/d/1RDgXSb12m9D730tMiboSxaBI7VznhU6fXKgKSP2fpBY/edit 1/6
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4. Class™*

Mark only one oval.

| YEAR
I YEAR
[ YEAR

5. Size of syllabus in terms of the load *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
disagree

strongly Disagree

6. The objectives stated for each of the course are clear *

Mark only one oval.

strongly agree
agree
disagree

strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1RDgXSb12m9D730tMiboSxaBI7VznhU6fXKgKSP2fpBY/edit 2/6
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7. The course conceptually difficult to understand *

Mark only one oval.

strongly agree
Agree
disagree

strongly Disagree

8. The entire syllabus was covered by the teacher *

Mark only one oval.

strongly agree
Agree
disagree

strongly Disagree

9. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Mark only one oval.

strongly agree
agree
disagree

strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1RDgXSb12m9D730tMiboSxaBI7VznhU6fXKgKSP2fpBY/edit 3/6
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10. Course content encourages extra learning and self learning. *

Mark only one oval.

strongly agree
agree
disagree

strongly disagree

11. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Mark only one oval.

strongly agree
agree
disagree

strongly disagree

12. The courses have sufficient number of practical/project components *

Mark only one oval.

strongly agree
agree
disagree

strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1RDgXSb12m9D730tMiboSxaBI7VznhU6fXKgKSP2fpBY/edit 4/6
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13. Any other suggestions: *
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai
Academic Year 2023- 2024(odd sem)
Department of English
Students Feedback on designing
and review of syllabus

The respondent's email (abishanss70@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name: *

Abishan S

Programme : *

@® BA

MA

M.Phil

https://docs.google.com/forms/d/1GbIH9pYpCYmgMvtfQG5gfcEENML4IgP12083sEsmvSY/edit#response=ACYDBNjUyvmdo2G4Sj7viIMQnuk-eJBDyL...  1/5
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Class *

| YEAR

I YEAR

® 1 YEAR

Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree
@ Agree
disagree

strongly Disagree

The objectives stated for each of the course are clear *

@ strongly agree
agree
disagree

strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1GbIH9pYpCYmgMvtfQG5gfcEENML4IgP12083sEsmvSY/edit#response=ACYDBNjUyvmdo2G4Sj7viIMQnuk-eJBDyL...  2/5
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The course conceptually difficult to understand *

strongly agree

Agree

@ disagree

strongly Disagree

The entire syllabus was covered by the teacher *

@ strongly agree
Agree
disagree

strongly Disagree

Electives are offered in relation to the technological advancements. *

strongly agree

@ agree
disagree

strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1GbIH9pYpCYmgMvtfQG5gfcEENML4IgP12083sEsmvSY/edit#response=ACYDBNjUyvmdo2G4Sj7viIMQnuk-eJBDyL...  3/5
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Course content encourages extra learning and self learning. *

@ strongly agree
agree
disagree

strongly disagree

| was able to get the prescribed text books and reference books *

strongly agree

@ agree
disagree

strongly disagree

The courses have sufficient number of practical/project components *

strongly agree

@ agree
disagree

strongly disagree

Any other suggestions: *

No
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NANIJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALTYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF ENGLISH
2023-2024 ( Odd Semester )

ACTION TAKEN REPORT

* Department Library equipped with different journals and more books for
reference.

e Take care for both the advanced and slow learns sufficiently.

e Students were encouraged to participate in inter departmental seminars,
workshops, role plays, model making and quiz competitions to facilitate
learning.

e Faculties were used extra learning contents and subject videos to improve
understanding capacity about the learning objectives and concepts.

PRNCIPAL
Nanjil Cathalic College of Arts & Sciencé
Kaliyakkavilai 628 153,

hgeh

Department of E‘g ish
Nanjil Catholic College of Arts & Scignce
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai
Department of English
ACADEMIC YEAR : 2023-2024 (EVEN)

Students Feedback on Designing and Review Of Syllabus

Programme :
136 responses
® BA
® VA
@ M.Phil
Class
136 responses
® | YEAR
@® Il YEAR

@ I YEAR




Size of syllabus in terms of the load
136 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ disagree

@ strongly Disagree

INTERPRETATION

» 20.6% of them strongly agrees with syllabus load
» 70.6 % of them agrees with syllabus load

The objectives stated for each of the course are clear
136 responses

@ strongly agree
® agree
@ disagree

_ @ strongly disagree

INTERPRETATION

» 69.1 % of them agrees with course objectives
» 24.3 % of them strongly agrees with course objectives



The course conceptually difficult to understand
136 responses

@ strongly agree
® Agree

@ disagree

@ strongly Disagree

INTERPRETATION

» 53.7% of them agrees with the difficult in understanding
» 12.5 % of them strongly agrees with the difficult in understanding

The entire syllabus was covered by the teacher
136 responses

@ strongly agree
® Agree

@ disagree

@ strongly Disagree

INTERPRETATION

» 61% of them agrees the entire syllabus is covered
» 30.9% of them strongly agrees the entire syllabus is covered



Electives are offered in relation to the technological advancements.
136 responses

@ strongly agree
® agree

@ disagree

@ strongly disagree

INTERPRETATION

» 22.1% of them strongly agrees elective offered to technological
advancement.

» 64.7% of them agrees elective offered to technological advancement.

» 11.8% of them disagrees elective offered to technological advancement.

Course content encourages extra learning and self learning.
136 responses

@ strongly agree
® zgree
@ disagree

‘ @ strongly disagree
Em— |

INTERPRETATION

» 20.8% of them strongly agrees with encourage extra learning and self
learning
» 71.3 % of them agrees with encourage extra learning and self learning



The courses have sufficient number of practical/project components
136 responses

@ strongly agree
® agree

@ disagree

@ strongly disagree

INTERPRETATION

» 15.4% of them strongly agrees course have sufficient number of
practical/project components.

» 72.1% of them agrees course have sufficient number of practical/project
components.
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Questions  Responses Settings

Nanijil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai
Academic Year 2023- 2024(Even semester)
Department of English
Students Feedback on designing
and review of syllabus

Form description

This form is automatically collecting emails from all respondents. Change settings

Name: *

Short answer text

Programme : *

BA
MA

M.Phil

—_ ke

® ) Tr ™ =
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai
Academic Year 2023- 2024(Even semester)

Department of English
Students Feedback
on designing and review of syllabus

The respondent's email (vibishavibisha717@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name: *

S.V.Vibisha

Programme : *

@® BA

MA

M.Phil
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Class *
| YEAR
® 1IYEAR
Il YEAR

Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree

@ Agree

disagree

strongly Disagree

The objectives stated for each of the course are clear *

strongly agree

@ agree

disagree

strongly disagree
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The course conceptually difficult to understand *

strongly agree

@ Agree
disagree

strongly Disagree

The entire syllabus was covered by the teacher *

strongly agree

@ Agree
disagree

strongly Disagree

Electives are offered in relation to the technological advancements. *

strongly agree

@ agree
disagree

strongly disagree
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Course content encourages extra learning and self learning. *

strongly agree

@ agree
disagree

strongly disagree

| was able to get the prescribed text books and reference books *

strongly agree

@ agree
disagree

strongly disagree

The courses have sufficient number of practical/project components *

strongly agree

@ agree
disagree

strongly disagree

Any other suggestions: *

Good
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NANIJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF ENGLISH
2023-2024 ( Even Semester )

ACTION TAKEN REPORT

e Department Library equipped with different journals and more books for
reference.

e Take care for both the advanced and slow learns sufficiently.

e Students were encouraged to participate in inter departmental seminars,
workshops, role plays, model making and quiz competitions to facilitate
learning.

e Faculties were used extra learning contents and subject videos to improve
understanding capacity about the learning objectives and concepts.

PRINCIPAL ©
Nanjil Catholic Cellege of Arts & Science
Kaliyakkavilai - 629 153.

4 ~_Head™

artment of English
Nanjil Catholic Cellege of Arts & Science
Kaliyakkavilai 829 153, Tamil Nadu



Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai
Department of Mathematics
Academic Year 2023-2024 (Odd Semester)

Student Feedback on designing and review of syllabus

The department of Mathematics collected feedback from students about designing
and review of syllabus and for it collected responses from parents from set of

questions they are:

+ Size of syllabus in terms of the load

+» The objectives stated for each of the course are clear

¢ The course conceptually difficult to understand

% The entire syllabus was covered by the teacher

+ Electives are offered in relation to technological advancements.

+ Course content encourages extra learning and self-learning.

+ | was able to get the prescribed text books and reference books

+¢ The courses have sufficient number of practical/project components



1. Size of syllabus in terms of the load
36 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

88.9% R

=

It shows the size of the syllabus in terms of load. About 88.9% of
the respondents agree with the size of syllabus in terms of load and
8.3% of the respondents strongly agree that size of syllabus in terms of
load.

2. The objectives stated for each of the course are clear
36 responses

@ Strongly agree
® Agree

@® Disagree

@ Strongly Disagree

It denotes that about 80.6% of the respondents agree that objectives
stated for each of the courses are clear, 16.7% of the respondents strongly
agree thatobjectives stated for each of the courses are clear.



3. The course conceptually difficult to understand
36 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

It shows that about 50% of the respondents disagree with the statement that
the course conceptually is difficult to understand, 38.9% of the respondents agree
with the statement that the course conceptually is difficult to understand and

11.1% of the respondents strongly agree with the statement that the course
conceptually is difficult to understand.

38.9%

4. The entire syllabus was covered by the teacher
36 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

It shows that 50% of the respondents agree that the entire syllabus was
covered by the teacher, 41.7% of the respondents strongly agree that the entire
syllabus was covered by the teacher.



5. Electives are offered in relation to the technological advancements
36 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

It denotes that about 61.1% of the respondents agree that electives are offered
in relation to the technological advancements, 16.7% of the respondents strongly
agree that electives are offered in relation to the technological advancements and
22.2% of the respondents disagree that electives are offered in relation to the
technological advancements.

6. Course content encourages extra learning and self learning
36 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

It shows that 72.2% of the respondents agree that course content encourages
extra learning and self-learning and 16.7% of the respondents disagree that
course content encourages extra learning and 11.1% of the respondents strongly
agree that course content encourages extra learning.



7. | was able to get the prescribed text books and reference books
36 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

It illustrates the about 72.2% of the respondents agree that they are able to
get the prescribed text books and reference books, 13.9% of the respondents
strongly agree that they are able to get the prescribed text books and reference
books and 11.1% of the respondents disagree that they are able to get the
prescribed text books and reference books.

8. The courses have sufficient number of practical/project components
36 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

It shows that 77.8% of the respondents agree that courses have a sufficient
number of practical or project components, 13.9% of the respondents strongly
agree that courses have sufficient number of practical or project components.
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Nanijil Catholic College of Arts and

Science Kaliyakkavilai

Department of Mathematics
Academic Year 2023 - 2024 (Odd Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

1. Name*

2.  Programme *

Mark only one oval.

B.Sc.
M.Sc.

3. Class*

Mark only one oval.

| year
Il year

Il year

4. 1. Size of syllabus in terms of the load *

Mark only one oval.

strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1tGMtThQyCljspGXuCoB4gmqTdT6bkeF_zlysbSPozg4/edit
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5. 2. The objectives stated for each of the course are clear *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

6. 3. The course conceptually difficult to understand *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. 4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

8. 5. Electives are offered in relation to the technological advancements *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1tGMtThQyCljspGXuCoB4gmqTdT6bkeF_zlysbSPozg4/edit 2/4
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9. 6. Course content encourages extra learning and self learning *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

10. 7. I was able to get the prescribed text books and reference books *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

11. 8. The courses have sufficient number of practical/project *
components

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

12. 9. Any other suggestions *

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Department of Mathematics
Academic Year 2023 - 2024 (Odd Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

AfinR S

Programme *

@ B.Sc.

M.Sc.

Class *

| year

Il year

@ 1l'year
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1. Size of syllabus in terms of the load *

strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1tGMtThQyCljspGXuCoB4gmqTdT6bkeF_zlysbSPozg4/edit#response=ACYDBNh8z7UVHI7sc-itlyaf01tc_w-_Wj... 2/4



7/16/24, 9:27 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree
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7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree

9. Any other suggestions *

No
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Department of Mathematics
Academic Year 2023 - 2024 (Odd Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

Aishwarya virgin SD

Programme *

B.Sc.

@ M.Sc.

Class *
| year
@ Il'year
Il year
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1. Size of syllabus in terms of the load *

strongly agree
Agree
Disagree

@ Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree
Agree
Disagree

@ Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree
Agree
Disagree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1tGMtThQyCljspGXuCoB4gmqTdT6bkeF_zlysbSPozg4/edit#response=ACYDBNgygkiTAX8DZXFqVoulvCNi5_5... 2/4
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree
Agree
Disagree

@ Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements *

Strongly agree
Agree
Disagree

@ Strongly disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Strongly agree
Agree
Disagree

@ Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1tGMtThQyCljspGXuCoB4gmqTdT6bkeF_zlysbSPozg4/edit#response=ACYDBNgygkiTAX8DZXFqVoulvCNi5_5... 3/4
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7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree
Agree
Disagree

@ Strongly Disagree

8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree
Agree
Disagree

@ Strongly disagree

9. Any other suggestions *

No
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Department of Mathematics
Academic Year 2023 - 2024 (Odd Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

Jenibha J. M

Programme *

B.Sc.

@ M.Sc.

Class *
| year
@ Il'year
Il year
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1. Size of syllabus in terms of the load *

strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree
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7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

9. Any other suggestions *

No
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Department of Mathematics
Academic Year 2023 - 2024 (Odd Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

Linisha L.C

Programme *

B.Sc.

@ M.Sc.

Class *
| year
@ Il'year
Il year
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1. Size of syllabus in terms of the load *

strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree
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7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

9. Any other suggestions *

No
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
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Department of Mathematics
Academic Year 2023 - 2024 (Odd Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

Avila Josa.M

Programme *

B.Sc.

@ M.Sc.

Class *
| year
@ Il'year
Il year

https://docs.google.com/forms/d/1tGMtThQyCljspGXuCoB4gmqTdT6bkeF_zlysbSPozg4/edit#response=ACYDBNgHqwUHz8mJO4Mqp2YcBof4... 1/4
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1. Size of syllabus in terms of the load *

@ strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1tGMtThQyCljspGXuCoB4gmqTdT6bkeF_zlysbSPozg4/edit#response=ACYDBNgHqwUHz8mJO4Mqp2YcBof4... 2/4
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1tGMtThQyCljspGXuCoB4gmqTdT6bkeF_zlysbSPozg4/edit#response=ACYDBNgHqwUHz8mJO4Mqp2YcBof4...  3/4
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7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

8. The courses have sufficient number of practical/project components *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

9. Any other suggestions *

No
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Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai
Department of Mathematics
Academic Year 2023-2024 (Odd Semester)
Student Feedback on designing and review of syllabus

Action Taken Report

In the academic year 2023-2024 (Odd Semester), we collected the feedback forms
from the students. From the feedback forms we gave some suggestions that the syllabus and
reference books were not sufficient for the syllabus. The students told that the contact hours
for each unit were not sufficient and the learning objectives were not sufficient. Based on
their suggestions, a report was send to the Board of Studies, Department of Mathematics,

M.S. University, Tirunelveli.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai
Department of Mathematics
Academic Year 2023-2024 (Even Semester)

Student Feedback on designing and review of syllabus

The department of Mathematics collected feedback from students about designingand review of
syllabus and for it collected responses from parents from set of questions they are:

% Size of syllabus in terms of the load

% The objectives stated for each of the course are clear

% The course conceptually difficult to understand

% The entire syllabus was covered by the teacher

#¢ Electives are offered in relation to technological advancements.

# Course content encourages extra learning and self-learning.

# 1 was able to get the prescribed text books and reference books

+ The courses have sufficient number of practical/project component

1. Size of syllabus in terms of the load
27 responses

@ strongly agree
® Agree
» Disagree
@ sStrongly Disagree

NV

It shows the size of the syllabus in terms of load. About 88.9% of the respondents agree
with the size of syllabus in terms of load and 11.1 % of the respondents strongly agree that size of
syllabus in terms of load.



2. The objectives stated for each of the course are clear
27 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

It denotes that about 81.5 % of the respondents agree that objectives stated for each
of the courses are clear, 18.5 % of the respondents strongly agree thatobjectives stated
for each of the courses are clear.



3. The course conceptually difficult to understand
27 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

It shows that about 48.1 % of the respondents disagree with the statement that the course
conceptually is difficult to understand, 40.7 % of the respondents agree with the statement that
the course conceptually is difficult to understand and 11.1% of the respondents strongly agree
with the statement that the course conceptually is difficult to understand.

4. The entire syllabus was covered by the teacher
27 responses

@ Strongly agree
® Agree

© Disagree

@ sStrongly Disagree

It shows that 48.1 % of the respondents agree that the entire syllabus was covered by the
teacher, 48.1 % of the respondents strongly agree that the entire syllabus was covered by the
teacher.



5. Electives are offered in relation to the technological advancements
27 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

It denotes that about 81.5 % of the respondents agree that electives are offered in relation to
the technological advancements, and 14.8 % of the respondents disagree that electives are
offered in relation to the technological advancements.

6. Course content encourages extra learning and self learning
27 responses

@ Strongly agree
® Agree

© Disagree

@ Strongly disagree

It shows that 77.8 % of the respondents agree that course content encourages extra learning
and self-learning and 14.8 % of the respondents disagree that course content encourages extra
learning and 7.4 % of the respondents strongly agree that course content encourages extra
learning.



7. | was able to get the prescribed text books and reference books
27 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

It illustrates the about 81.5 % of the respondents agree that they are able to get the
prescribed text books and reference books and 11.1 % of the respondents strongly agree that
they are able to get the prescribed text books and reference books.

8. The courses have sufficient number of practical/project components
27 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

It shows that 74.1 % of the respondents agree that courses have a sufficient number of
practical or project components, 18.5 % of the respondents strongly agree that courses have
sufficient number of practical or project components and 7.4 % of the respondents disagree that
courses have sufficient number of practical or project components.
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Nanijil Catholic College of Arts and

Science Kaliyakkavilai

Department of Mathematics
Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

1. Name*

2.  Programme *

Mark only one oval.

B.Sc.
M.Sc.

3. Class*

Mark only one oval.

| year
Il year

Il year

4. 1. Size of syllabus in terms of the load *

Mark only one oval.

strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4aqHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit
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5. 2. The objectives stated for each of the course are clear *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

6. 3. The course conceptually difficult to understand *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. 4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

8. 5. Electives are offered in relation to the technological advancements *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4aqHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit 2/4
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9. 6. Course content encourages extra learning and self learning *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

10. 7. I was able to get the prescribed text books and reference books *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

11. 8. The courses have sufficient number of practical/project *
components

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

12. 9. Any other suggestions *

This content is neither created nor endorsed by Google.

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4aqHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit 3/4
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Department of Mathematics
Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

AfinR S

Programme *

@ B.Sc.

M.Sc.

Class *

| year

Il year

@ 1l'year

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4aqHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit#response=ACYDBNiorVJpSd2-q25C11KXSKGKW...  1/4
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1. Size of syllabus in terms of the load *

strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4aqHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit#response=ACYDBNiorVJpSd2-q25C11KXSKGKW...  2/4
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4aqHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit#response=ACYDBNiorVJpSd2-q25C11KXSKGKW...  3/4
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7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree

9. Any other suggestions *

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Department of Mathematics
Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

F R Athisha

Programme *

@ B.Sc.

M.Sc.

Class *

| year

Il year

@ 1l'year

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4aqHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit#response=ACYDBNiuXthTBIcZdgTjOOLsm9kfLkm...  1/4
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1. Size of syllabus in terms of the load *

strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4aqHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit#response=ACYDBNiuXthTBIcZdgTjOOLsm9kfLkm...  2/4
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4aqHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit#response=ACYDBNiuXthTBIcZdgTjOOLsm9kfLkm...  3/4
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7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

9. Any other suggestions *

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

Nandana HM

Programme *

@ B.Sc.

M.Sc.

Class *

| year

@ Il'year

Il year

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4agHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit#response=ACYDBNgpIOEVmM8A64fQbz1nQ7Inqgl4u... 1/4
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1. Size of syllabus in terms of the load *

strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4agHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit#response=ACYDBNgpIOEVmM8A64fQbz1nQ7Inqgl4u... 2/4
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4agHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit#response=ACYDBNgpIOEVmM8A64fQbz1nQ7Inqgl4u... 3/4
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7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

9. Any other suggestions *

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Department of Mathematics
Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

Ebidasy

Programme *

B.Sc.

@ M.Sc.

Class *
| year
@ Il'year
Il year

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4agHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit#response=ACYDBNIiiZQp0ozdvJAcDnLjKT7EKymB... 1/4
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1. Size of syllabus in terms of the load *

strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4agHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit#response=ACYDBNIiiZQp0ozdvJAcDnLjKT7EKymB... 2/4
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4agHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit#response=ACYDBNIiiZQpO0ozdvJAcDnLjKT7EKymB... 3/4
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7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

9. Any other suggestions *

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

Joshika.j.s

Programme *

@ B.Sc.

M.Sc.

Class *

| year

@ Il'year

Il year
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1. Size of syllabus in terms of the load *

strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4aqHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit#response=ACYDBNi3gal1ADE9sBdJstMOVP1eize... 2/4
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/11AjllY8Ds4aqHtmnYnmXEKLDvvXSV7gt5IDRdi02Hd8/edit#response=ACYDBNi3gal1ADE9sBdJstMOVP1eize... 3/4
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7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

8. The courses have sufficient number of practical/project components *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

9. Any other suggestions *

No
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Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kalivakkavilai
Department of Mathematics
Academic Year 2023-2024 (Even Semester)
Student Feedback on designing and review of syllabus

Action Taken Report

In the academic year 2023-2024 (Even Semester), we collected the feedback forms
from the students. From the feedback forms we gave some suggestions that the syllabus and
reference books were not sufficient for the syllabus. The students told that the contact hours
for each unit were not sufficient and the learning objectives were not sufficient. Based on
their suggestions, a report was send to the Board of Studies, Department of Mathematics,

M.S. University, Tirunelveli.
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NANJILCATHOLICCOLLEGEOFARTSANDSCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DepartmentofPhysics(Odd Sem)

2023-2024
Students feedback on designing and review of the syllabus

Class

42 responses

1. Size of syllabus in terms of the load
42 responses

@ Strongly Agree
® Agree
@ Disagree

m @ Strongly Disagree

From the above chart 76.2% of the students strongly agrees and 16.7% of the students
agrees with the size of syllabus in terms of load. Also 7.1% disagrees with the size of the
syllabus in terms of load.



2. The objectives stated for each of the course are clear
42 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 71.4% of the students strongly agrees and 26.2%of the students agrees
that the objectives stated for each of the course are clear. Also 2.4% of the students disagrees
that the objectives stated for each of the course are clear.

3. The course conceptually difficult to understand
41 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

® Strongly Disagree

From the above chart 61% of the students strongly agrees and 24.4% of the students agrees
that the course conceptually difficult to understand. Also 2.4% of the students disagrees that
the course conceptually difficult to understand.



4. The entire syllabus was covered by the teacher
42 responses

@ Strongly Agree
® Agree

> Disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 61.9% of the students strongly agrees and 33.3% of the students agrees
that the entire syllabus was covered by the teacher. Only 4.8% of the students disagree that
the entire syllabus was covered by the teacher.

5. Electives are offered in relation to the technological advancements.
42 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 85.7% of the students strongly agrees and 11.9% of the students
agrees that the electives were offered in relation to the technological advancements. Only
3.2% of the students disagree thatthe electives were offered in relation to the technological
advancements.



6. Course content encourages extra learning and self learning.
42 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 73.8% of the students strongly agrees and 16.7% of the students
agrees that the course content encourages extra learning and self learning. Only 9.5% of the
students disagree thatthe course content encourages extra learning and self learning.

7. | was able to get the prescribed text books and reference books
42 responses

@ Strongly Agree
® Agree
@ Disagree

ﬂ @ Strongly Disagree

From the above chart 71.4% of the students strongly agrees and 21.4% of the students
agrees that the student was able to get the prescribed text books and reference books. Only

7.1% of the students disagree thatthe student was able to get the prescribed text books and
reference books.



8. The courses have sufficient number of practical/project components
42 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 76.2% of the students strongly agrees and 21.4% of the students agrees
that the courses have sufficient number of practical/project components. Only 3.9% of the
students disagree thatthecourses have sufficient number of practical/project components.



9/7/24, 3:45 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Physics
Academic Year 2023-24 (0Odd Semester)

Students Feedback on Designing and review of Syllabus

1. 1.Class

Mark only one oval.

I MA
I MA

2. 2.Size of syllabus in terms of load

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

3. 3.The objectives stated for each of the course are clear
Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/19t2-_4PLoJTDvWg5fpFpcvhQqEYsu5SYWa8RzbEPFoo/edit 1/4
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4. 4.The course conceptually difficult to understand

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. 5.The entire syllabus was covered by teachers

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. 6.Electives are offered in relation to the technological advancements

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. T7.Course content encourages extra learning and self learning

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/19t2-_4PLoJTDvWg5fpFpcvhQqEYsu5SYWa8RzbEPFoo/edit 2/4
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8. 8.1 was able to get the prescribed text books and references books

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

9. 9. The course have sufficient number of practical/project components

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree
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Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Department of Physics
Academic Year 2023-24 (Odd Semester)

Students Feedback on Designing and review of Syllabus

1.Class
I B.SC
IIB. SC
Il B. SC
@® IM.Sc
I M. Sc
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2.Size of syllabus in terms of load

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

3.The objectives stated for each of the course are clear

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/19t2-_4PLoJTDvWg5fpFpcvhQgEYsu5SYWa8RzbEPFoo/edit#response=ACYDBNgWeCbL5A0RwWuUKGVJq_rN9XK6dHqgzfooPv3X8poVooHATcZIbWn-qEOQIWBvLVc0J8I 2/5
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4.The course conceptually difficult to understand

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5.The entire syllabus was covered by teachers

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/19t2-_4PLoJTDvWg5fpFpcvhQqEYsu5SYWa8RzbEPFoo/edit#response=ACYDBNgWeCbL5AocRwuKGVJq_rN9XK6dHgzfooPv3X8poVooHATcZIbWn-gEOQIWBVLVc0J8I 3/5
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6.Electives are offered in relation to the technological advancements

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

7.Course content encourages extra learning and self learning

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/19t2-_4PLoJTDvWg5fpFpcvhQqEYsu5SYWa8RzbEPFoo/edit#response=ACYDBNgWeCbL5AocRwuKGVJq_rN9XK6dHgzfooPv3X8poVooHATcZIbWn-gEOQIWBVLVc0J8I 4/5
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8.1 was able to get the prescribed text books and references books

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

9. The course have sufficient number of practical/project components

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIYAKKAVILAI

Department of Physics
Action Taken Designing and Review of Syllabus
By Students Feedback Report
2023-2024(ODD)

On the basis of the student feedback report provided from Bsc and Msc
and M.Phil students on various parameters like the facilities and amenitics
provided by the college and Teaching and Learning experience various actions

taken by the Department is:

e Formal instructions were circulated to all students through competent
authority for addressing the issue. All the teachers were notified about the
issue and they were encourages to have more field visits as a part of their
curriculum.

e All the teachers were notified about the issue and they were encouraged
and enriched the curriculum with more appropriate teaching-leamning
methods and techniques.

e Trainings were arranged by the placement cell and communication skill
and soft skill were strengthened. Activities that will enhance the

communication skills of the students were encouraged.

Q@ e

Dr M. Amalanathan, m.sc.m.phil phy

_ PRINCIPAL Head of the Department
Nanjil Catholic College of Arts & Science Head
Kaliyakkavilal - 629 153 Department of Physics,

Nanjil Catholic College of Arts & Screnea
Kaliyakkavila - 629 153 Tamil '\ &
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NANJILCATHOLICCOLLEGEOFARTSANDSCIENCE
KALIYAKKAVILAI
Department of Physics

2023-2024( Even Sem)
Students feedback on designing and review of the syllabus

Class

42 responses

1. Size of syllabus in terms of the load
42 responses

@ Strongly Agree
® Agree
@ Disagree

m @ Strongly Disagree

From the above chart 76.2% of the students strongly agrees and 16.7% of the students
agrees with the size of syllabus in terms of load. Also 7.1% disagrees with the size of the
syllabus in terms of load.



2. The objectives stated for each of the course are clear
42 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 71.4% of the students strongly agrees and 26.2%of the students agrees
that the objectives stated for each of the course are clear. Also 2.4% of the students disagrees
that the objectives stated for each of the course are clear.

3. The course conceptually difficult to understand
41 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

® Strongly Disagree

From the above chart 61% of the students strongly agrees and 24.4% of the students agrees
that the course conceptually difficult to understand. Also 2.4% of the students disagrees that
the course conceptually difficult to understand.



4. The entire syllabus was covered by the teacher
42 responses

@ Strongly Agree
® Agree

> Disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 61.9% of the students strongly agrees and 33.3% of the students agrees
that the entire syllabus was covered by the teacher. Only 4.8% of the students disagree that
the entire syllabus was covered by the teacher.

5. Electives are offered in relation to the technological advancements.
42 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 85.7% of the students strongly agrees and 11.9% of the students
agrees that the electives were offered in relation to the technological advancements. Only
3.2% of the students disagree thatthe electives were offered in relation to the technological
advancements.



6. Course content encourages extra learning and self learning.
42 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 73.8% of the students strongly agrees and 16.7% of the students
agrees that the course content encourages extra learning and self learning. Only 9.5% of the
students disagree thatthe course content encourages extra learning and self learning.

7. | was able to get the prescribed text books and reference books
42 responses

@ Strongly Agree
® Agree
@ Disagree

ﬂ @ Strongly Disagree

From the above chart 71.4% of the students strongly agrees and 21.4% of the students
agrees that the student was able to get the prescribed text books and reference books. Only

7.1% of the students disagree thatthe student was able to get the prescribed text books and
reference books.



8. The courses have sufficient number of practical/project components
42 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 76.2% of the students strongly agrees and 21.4% of the students agrees
that the courses have sufficient number of practical/project components. Only 3.9% of the
students disagree thatthecourses have sufficient number of practical/project components.
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Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department
of Physics

Academic Year 2023-24 (Even Semester)

Students
Feedback on Designing and review of Syllabus

1. 1.Class

Mark only one oval.

I B.SC
IIB. SC
Il B. Sc
I M. Sc
IIM. SC

2. 2.Size of syllabus in terms of load

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree
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3. 3.The objectives stated for each of the course are clear

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

4. 4.The course conceptually difficult to understand

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. 5.The entire syllabus was covered by teachers

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. 6.Electives are offered in relation to the technological advancements

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1uhKojidKCegPM6oxHXQcptLhSRQ2JN8Xqld7QLsgZ7M/edit

2/4
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7. T7.Course content encourages extra learning and self learning

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

8. 8.1 was able to get the prescribed text books and references books

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

9. 9. The course have sufficient number of practical/project components

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree
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Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Department of Physics
Academic Year 2023-24 (Even Semester)

Students Feedback on Designing and review of Syllabus

1.Class
I B.SC
IIB. SC
Il B. SC
@® IM.Sc
I M. Sc
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2.Size of syllabus in terms of load

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

3.The objectives stated for each of the course are clear

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree
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4.The course conceptually difficult to understand

Strongly Agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

5.The entire syllabus was covered by teachers

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1anB9A2-azY ISylIMZc8E Jbw7MzfmibMfAICDCInyT80o/editéresponse=ACYDBNh9GH3hjCRAY IJRkRwuij4WBhgghubrXnsRkRG3E6AMqgpgWulaSmm65X48RFWWAhQ 3/5
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6.Electives are offered in relation to the technological advancements

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7.Course content encourages extra learning and self learning

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1anB9A2-azY ISylIMZc8E Jbw7MzfmibMfAICDCInyT80o/editéresponse=ACYDBNh9GH3hjCRAY IJRkRwuij4WBhgghubrXnsRkRG3E6AMqgpgWulaSmm65X48RFWWAhQ 4/5
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8.1 was able to get the prescribed text books and references books

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

9. The course have sufficient number of practical/project components

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIYAKKAVILAI

Department of Physics
Action Taken Designing and Review of Syllabus
By Students Feedback Report
2023-2024(Even)

On the basis of the student feedback report provided from Bsc and Msc
and M.Phil students on various parameters like the facilitics and amenities
provided by the college and Teaching and Learning experience various actions

taken by the Department is:

e Formal instructions were circulated to all students through competent
authority for addressing the issuc. All the teachers were notified about the
issue and they were encourages to have more field visits as a part of their
curriculum.

e All the teachers were notified about the issue and they were encouraged
and enriched the curriculum with more appropriate teaching-learning
methods and techniques.

e Trainings were arranged by the placement cell and communication skill
and soft skill were strengthened. Activities that will enhance the

communication skills of the students were encouraged.

@i\)ﬁ/&:‘;ﬁ Head of the Dcpanr;lent

Dr. M. Amalanathan, W.Sc.MPhil.PhL Head
PRINCIPAL Department of Physics.
Nan]il Catholic COIIege of Arts & Science N lﬂ}ll Catholic conege of Arts A Scencex
Kaliyakkavilai - 629 133 Kaliyakkavila) -629 153, Tamit Nadu
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, KALIYAKKAVILAI

DEPARTMENT OF CHEMISTRY

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM (ODD-2023-2024)

Programme
29 responses

®Bsc
® M.sc
@ M.Phil

From the chart, it is shown that 75.9% responses came from B.Sc chemistry students
and 24.1% from M.Sc chemistry students.

1. Size of syllabus in terms of the load
29 responses

@ Strangly agree

@ Agree

@ Disagres

@ Strongly Disagree

In the above chart, it is shown that 72.4% students agree that the size of the syllabus is more.
13.8% students strongly agree with this and few students disagree.



2. The objectives stated for each of the course are clear
29 responses

@ Strangly agree
® Agree

@ Disagres

@ Strongly disagree

From the above chart it is said that 72.4% students agree that the objectives stated
for each of the course are clear and 24.1% said that they strongly agreed that.

3.The course conceptually difficult to understand
29 respanses

@ Strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strangly Disagree

The above chart shows that 65.5% students agree that the course is conceptually
difficult to understand, 24.1% disagree with this and 10.3%students strongly agree that in the
course is not easy to understand.



4. The entire syllabus was covered by the teacher
29 respanses

@ Strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The above chart clearly shows that 51.7%students agree that the entire syllabus was covered
by by the teacher, 34.5% students strongly agree with this and 13.8 % students

5. Electives are offered in relation to the technological advancements
29 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Disagres

@ Strongly disagree




The above chart clearly shows that 62.1%students agree that the electives offered are related to
the technological advancements, 20.7% students strongly agree with this .

6 .Course content encourages extra leamning and self learning.

29 responses

@ Strongly agres
® Agres

1 Disapres

@ Strongly disagree

From the above chart we know that 69% of students agree that the course
content encourages extra learning and self learning and 17.2% students disagree with this and
13.8% students strongly agree that the course content encourages extra learning and self
learning.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science,Kaliyakkavilai

Department of Chemistry
Academic Year(2023-2024) -odd semester
Students Feedback on Designing and Review of Syllabus

* Indicates raquired auestion

P T

1. Name*

2. Programme *

Mark only one oval.

( )BSc
~ IM.Sc
~ ) M.Phil

17

https://docs.google.com/forms/d/1r1-deNgetZS33_ADYFRSC6zgvMDvbilQ7IwOklkrgRI/edit



6/19/24, 2:14 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

3. Class*

Mark only one oval.

 JlYear
~ )l Year

)1l Year

4. 1. Size of syllabus in terms of the load *

Mark only one oval.

(__) strongly agree
) Agree

() Disagree

() strongly Disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1r1-deNgetZS33_ADYFRSC8zgvMDvbilQ7Iw0klkrgRI/edit
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5. 2. The objectives stated for each of the course are clear *
Mark only one oval.
() Strongly agree
) Agree
) Disagree

"~ ) Strongly disagree

6. 3.The course conceptually difficult to understand  *

Mark only one oval.
) Strongly agree

() Agree

() Disagree

) Strongly Disagree

https://docs google.com/forms/d/1r1-deNgctZS33_ADYFRSC8zgvMDvbilQ7IwOklkrgRI/edit
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7. 4. The entire syllabus was covered by the teacher *
Mark only one oval.
() Strongly agree
) Agree
) Disagree

) Strongly Disagree

8. 5. Electives are offered in relation to the technological advancements  *

Mark only one oval.
) Strongly agree

) Agree

() Disagree

) Strongly disagree

https://docs google.com/forms/d/1r1-deNgctZS33_ADYFRSC8zgvMDvbilQ7IwOklkrgRI/edit
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9. 6 .Course content encourages extra learning and self learning. *
Mark only one oval.
() strongly agree
) Agree
) Disagree

"~ ) Strongly disagree

10. 7.1 was able to get the prescribed text books and reference books  *
Mark only one oval.
() Strongly agree
_ ) Agree
() Disagree

() Strongly Disagree

https://docs google.com/forms/d/1r1-deNgctZS33_ADYFRSC8zgvMDvbilQ7IwOklkrgRI/edit
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11. 8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Mark only one oval.

() Strongly agree
() Agree
) Disagree

() Strongly disagree

12. 9. Any other suggestions
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Nanjil Catholic College of Arts and Science,Kaliyakkavilai

Department of Chemistry
Academic Year(2023-2024) -odd semester
Students Feedback on Designing and Review of Syllabus

Name *

Mejotisha

Programme *
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Class *

@ | Year
() Il Year
() I Year

1. Size of syllabus in terms of the load *

O Strongly agree

® Agree
() Disagree

O Strongly Disagree
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2. The objectives stated for each of the course are clear *

O Strongly agree

® Agree
() Disagree

O Strongly disagree

3.The course conceptually difficult to understand *

O Strongly agree

@ Agree
O Disagree

(") strongly Disagree
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

O Strongly agree

® Agree
() Disagree

O Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements  *

O Strongly agree

@ Agree
O Disagree

O Strongly disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1r1-deNgetZS33_ADYFRSC8zgvMDvbilQ7Iw0klkrgRI/editfresponse=ACYDBNivI2FmW1iRkID TeosPFmI9jFix8r9Kh-8kalHZ5rgDf0QK9eQ17xIABUZGLoZKN2w 4/6
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6 .Course content encourages extra learning and self learning.  *

O Strongly agree

® Agree
() Disagree

O Strongly disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books  *

O Strongly agree

@ Agree
O Disagree

(") strongly Disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1r1-deNgetZS33_ADYFRSC8zgvMDvbilQ7Iw0klkrgRI/editfresponse=ACYDBNivI2FmW1iRkID TeosPFmI9jFix8r9Kh-8kalHZ5rgDf0QK9eQ17xIABUZGLoZKN2w
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8. The courses have sufficient number of practical/project components  *

O Strongly agree

® Agree
() Disagree

O Strongly disagree

9. Any other suggestions
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF CHEMISTRY

SYLLABUS FEEDBACK BY STUDENTS 2023 -2024 (Odd)
ACTION TAKEN REPORT

In the academic year 2023-2024 (Odd), we collected syllabus feedback from the students of our

department. They reviewed the syllabus and gave some suggestions that the size of the syllabus

is more. They also added that the syllabus was fully covered by the teachers and the electives

ffered in relation to the technological advancements. Based on their suggestions, a report

were 0
Tirunveli.

was sent to the Board of Studies, Department of Chemistry, MS University,

d{f’@/f

Head

Deparimem of Chemistrv
Nanijil Catnolic College of Arts & Suigrice
Kaliyakkavilai - 629 153, Tamil Nadu.
" PRINCIPAL
Nanjil Catholic College of Arts & Science

Kaliyakkavilai - 629 153.



NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, KALIYAKKAVILAI

DEPARTMENT OF CHEMISTRY

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM (EVEN-2023-2024)

Prog ramme
10 responses

@® Bsc
® MSc
© M.Phil

From the chart, it is shown that 30% responses came from B.Sc chemistry students and
70% from M.Sc chemistry students.

1. Size of syllabus in terms of the load

29 responses

@ Strongly agree
® agree

@ disagree

@ Strongly Disagree

In the above chart, it is shown that 65.5% students agree that the size of the syllabus is
more. 24.1% students strongly agree with this and 10.3% students disagree.



2. The objectives stated for each of the course are clear
29 responses

@ strongly agree
® agree

O disagree

@ strongly disagree

From the above chart it is said that 82.8% students agree that the objectives stated for each of the
course are clear and 13.8% said that they strongly agreed that.

3.The course conceptually difficult to understand
29 responses

@ strongly agree
® agree

@ disagree

@ strongly disagree

The above chart shows that 10.3% students agree that the course is conceptually difficult to
understand, 44.8% disagree with this and 44.8%students strongly agree that in the course is not easy
to understand.



4. The entire syllabus was covered by the teacher
29 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ disagree

@ Strongly Disagree

The above chart clearly shows that 65.5%students agree that the entire syllabus was
covered by teacher, 34.5% students strongly agree with this.

5. Electives are offered in relation to the technological advancements

29 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

The above chart clearly shows that 72.4%students agree that the electives offered are related to the
technological advancements, 24.1% students strongly agree with this and 10.2 % students disagree
the above answer.



6 .Course content encourages extra learning and self learning.
29 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

From the above chart we know that 72.4% of students agree that the course content encourages
extra learning and self learning and 5% students disagree with this and 24.1% students strongly
agree that the course content encourages extra learning and self learning.

7. | was able to get the prescribed text books and reference books
29 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The above chart clearly shows that 55.2%students agree that to get the prescribed text books and
reference books, 27.6% students strongly agree with this and 13.8 % students disagree the above
answer.



Nanjil Catholic College of Aris and Science Kaliyakkavilai

7/1/24, 9:49 AM

Nanjil Catholic College of Arts and Science,Kaliyakkavilai

Department of Chemistry
Academic Year(2023-2024) -even semester
Students Feedback on Designing and Review of Syllabus

* Indicates raquired auestion

P T

1. Name *

2. Programme *

Mark only one oval.

( )BSc
~ IM.Sc
~ ) M.Phil

hitps://docs.google.com/forms/d/1UHkyJpFCRwHriGxILNPIWqUCODZ73H7yyo5J6sDalgA/edit

1/8



7/1/24, 9:49 AM

3. Class*

Mark only one oval.

L Jlyear
~ ) llyear

) Il year

4. 1. Size of syllabus in terms of the load *

Mark only one oval.

(__) strongly agree
) agree

() disagree

() strongly Disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1UHkyJpFCRwHriGxILNPIWqUCODZ73H7yyo5J6sDalgA/edit

Nanjil Catholic College of Aris and Science Kaliyakkavilai
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7/1/24, 9:49 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science Kaliyakkavilai

5. 2. The objectives stated for each of the course are clear *

Mark only one oval.

strongly agree
) agree
) disagree

) strongly disagree

6. 3.The course conceptually difficult to understand  *

Mark only one oval.

) strongly agree
() agree
() disagree

) strongly disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1UHkyJpFCRwHriGxILNPIWqUCODZ73H7yyo5J6sDalgA/edit 3/6



7/1/24, 9:49 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science Kaliyakkavilai

7. 4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Mark only one oval.
() strongly agree
) Agree

) disagree

) Strongly Disagree

8. 5. Electives are offered in relation to the technological advancements  *

Mark only one oval.
) Strongly agree

) Agree

() Disagree

) Strongly disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1UHkyJpFCRwHriGxILNPIWqUCODZ73H7yyo5J6sDalgA/edit 4/6



7/1/24, 9:49 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science Kaliyakkavilai
9. 6 .Course content encourages extra learning and self learning. *
Mark only one oval.
() Strongly agree
) Agree
) Disagree

"~ ) Strongly disagree

10. 7.1 was able to get the prescribed text books and reference books  *

Mark only one oval.
) strongly agree
_ ) Agree
() Disagree

() Strongly Disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1UHkyJpFCRwHriGxILNPIWqUCODZ73H7yyo5J6sDalgA/edit

5/6



7/1/24, 9:49 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science Kaliyakkavilai

11. 8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Mark only one oval.
() Strongly agree
() Agree

) Disagree

) Strongly disagree

12. 9. Any other suggestions

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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7/1/24, 9:58 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science Kaliyakkavilai

Nanjil Catholic College of Arts and Science,Kaliyakkavilai

Department of Chemistry
Academic Year(2023-2024) -even semester
Students Feedback on Designing and Review of Syllabus

Name *

Sneha X

Programme *
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Class *
() lyear

() lyear
@® lllyear

1. Size of syllabus in terms of the load *

@ Strongly agree
() agree
() disagree

O Strongly Disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1UHkyJpF CRwWHrGXILNPIWqUCODZ73H7yyo5J6sDalgA/edit#response=ACYDBNg6MCuJixuS5rsMu86FeuQLEnR-60PF-Vc7-Sd1_vNiecdZbmHVIaltPO-8CA33xPCE
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7/1/24, 9:58 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science Kaliyakkavilai

2. The objectives stated for each of the course are clear *

strongly agree

agree

disagree

O O ®O

strongly disagree

3.The course conceptually difficult to understand *

() strongly agree
agree

disagree

O ® O

strongly disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1UHkyJpF CRwWHrGXILNPIWqUCODZ73H7yyo5J6sDalgA/edit#response=ACYDBNg6MCuJixuS5rsMu86FeuQLEnR-60PF-Vc7-Sd1_vNiecdZbmHVIaltPO-8CA33xPCE 3/6



7/1/24, 9:58 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science Kaliyakkavilai

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

@ strongly agree

() Agree
() disagree

O Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements  *

@ Strongly agree
() Agree
O Disagree

O Strongly disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1UHkyJpF CRwWHrGXILNPIWqUCODZ73H7yyo5J6sDalgA/edit#response=ACYDBNg6MCuJixuS5rsMu86FeuQLEnR-60PF-Vc7-Sd1_vNiecdZbmHVIaltPO-8CA33xPCE 4/6



7/1/24, 9:58 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science Kaliyakkavilai

6 .Course content encourages extra learning and self learning.  *

@ Strongly agree
() Agree
() Disagree

O Strongly disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books  *

@ strongly agree
() Agree
O Disagree

(") strongly Disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1UHkyJpFCRwHrGxILNPIWqUC0DZ73H7yya5J6sDalgA/edi#response=ACYDBNg6MCulixuS5rsMu86FeuQLEn-60PF-Ve7-Sd1_vNiecdZbmHVIaltPO-8CA33xPCE
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8. The courses have sufficient number of practical/project components  *
@ Strongly agree
() Agree

() Disagree

O Strongly disagree

9. Any other suggestions

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF CHEMISTRY

SYLLABUS FEEDBACK BY STUDENTS 2023 -2024 (Even)
ACTION TAKEN REPORT

In the academic year 2023-2024 (Even), we collected syllabus feedback from the concerned
teachers. They reviewed the syllabus and most of the teachers gave some suggestions that the
learning objectives were clear for each course. They also added that the course content
encourages extra leamningand self learning. Based on their suggestions, a report was sent to the

Board of Studies, Department of Chemistry, MS University, Tirunveli.
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NANJIL CATOLIC COLLEGE OF ARTS AND
SCIENCE,KALIYAKKAVILAI
Department Computer Science

Designing and Review of Syllabus
Students Feedback
2023-2024(0dd)

1. Size of syllabus in term of the load
21 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

71.4% students agreed the size of the syllabus is reasonable and 14.3% students strongly
agreed and disagreed respectively.

2. The objectives stated for each of the course are clear
21 responses

@ Strongly Agree
® Agree

© Disagree

@ Strongly Disagree

66.7% students agreed the objectives sated of each course is clear an 33.3% students strongly
aggreed the same.



3. The course conceptually difficult to understand
21 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

66.7% students agreed the course concepts were difficult and 33.3 % of them disagreed the same.

4. The entire syllabus was covered by the teacher
21 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

81% students agreed that the entire syllabus was covered by the teacher,14.3% students strongly
agreed the concept and the remaining students were disagreed the concept.

5. Electives are offered in relation to the technological advancement
21 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree




81% students witnessed that the electives offered are in relation with technical
advancement.9.5% students disagreed the statement remaining equally post their thoughts as
strongly agree and strongly is agreed respectively.

6. Course content encourages extra learning and self learning
21 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

© Disagree

@ Strongly Disagree

76.2% students agreed the above said statement, 14.3% of students disagreed the statement
and 9.5 students strongly agreed that the learning encourages extra learning and deep learning.

7.1 was able to get the prescribed text books and reference books

21 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

81% of students agreed that they can get text and reference books.9.5 % students strongly agreed
and disagreed respectively.



8. The courses have sufficient number of practical/project components
21 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Option 4

76.2% students agreed that the syllabus have sufficient number of
practical and 19% students strongly agreed the concept and remaining
students were disagreed the concept.



9/19/24, 2:17 PM NANJIL CATOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,KALIYAKKAVILAI

NANJIL CATOLIC COLLEGE OF ARTS
AND SCIENCE,KALIYAKKAVILAI

Department Computer Science
Designing and Review of Syllabus
Students Feedback
2023-2024(0dd)

Name of the Student

Class

1. Size of syllabus in term of the load *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ysxPrzGPW1QXOY7mLX4-JL_OUFXJ5DHBXnhZoophvo4/edit
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NANJIL CATOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,KALIYAKKAVILAI

3. The course conceptually difficult to understand *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancement *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ysxPrzGPW1QXOY7mLX4-JL_OUFXJ5DHBXnhZoophvo4/edit
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7.1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Option 4

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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NANJIL CATOLIC COLLEGE OF ARTS AND
SCIENCE,KALIYAKKAVILAI

Department Computer Science
Designing and Review of Syllabus
Students Feedback
2023-2024(0dd)

Name of the Student

S.Abin

Class

[l Bsc computer science

1. Size of syllabus in term of the load *

Strongly Agree
Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ysxPrzGPW1QXOY7mLX4-JL_OUFXJ5DHBXnhZoophvo4/edit#response=ACYDBNgPa-1nmgJsQQjHDxAH-_t... 1/4
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2. The objectives stated for each of the course are clear *

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly Agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ysxPrzGPW1QXOY7mLX4-JL_OUFXJ5DHBXnhZoophvo4/edit#response=ACYDBNgPa-1nmgJsQQjHDxAH-_t...  2/4
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5. Electives are offered in relation to the technological advancement *

Strongly Agree
Agree
Disagree

@ Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Strongly Agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly Agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ysxPrzGPW1QXOY7mLX4-JL_OUFXJ5DHBXnhZoophvo4/edit#response=ACYDBNgPa-1nmgJsQQjHDxAH-_t...  3/4
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8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly Agree

Agree

@ Disagree

Option 4

This content is neither created nor endorsed by Google.
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NANJIL CATOLIC COLLEGE OF ARTS AND
SCIENCE,KALIYAKKAVILAI

Department Computer Science
Designing and Review of Syllabus
Students Feedback
2023-2024(0dd)

Name of the Student

Rojar Gil.R

Class

Il Bsc

1. Size of syllabus in term of the load *

Strongly Agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ysxPrzGPW1QXOY7mLX4-JL_OUFXJ5DHBXnhZoophvo4/edit#response=ACYDBNgXs1vTJjTkKt-CC10E2aH... 1/4
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2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ysxPrzGPW1QXOY7mLX4-JL_OUFXJ5DHBXnhZoophvo4/edit#response=ACYDBNgXs1vTJjTkKt-CC10E2aH... 2/4
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5. Electives are offered in relation to the technological advancement *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ysxPrzGPW1QXOY7mLX4-JL_OUFXJ5DHBXnhZoophvo4/edit#response=ACYDBNgXs1vTJjTkKt-CC10E2aH... 3/4
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8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Option 4

This content is neither created nor endorsed by Google.
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF COPUTER SCIENCE
2023-2024
Student feedback Action taken Report Odd Semester

The feedback on curriculum from students were obtained after the end of each
academic session. Students opinion on syllabus were measured in a four-point
scale (strongly agree, agree, disagree, strongly disagree) For analysis, a random
sample of feedback of 21 students from the Department were selected with a
proportional representation to each program. The data collected has been analyzed
and the results given below:

The analysis of the results indicate that students have rated Size of syllabus in term
of the load to be average. The objectives stated for each of the course are clear and
opportunity to developing skills, Easy availability of study materials and
Relevance of the course for providing employability in the curriculum as mostly
average. The course conceptually difficult to understand very good and excellent.
All the students reported that the teachers provide them with sufficient study
materials but they also wanted the library to be more equipped. The entire syllabus
was covered by the teacher

Action taken:

Experiential learning practices were implemented in regular teaching.
Extra practical sessions were arranged.
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NANJIL CATOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIYAKKAVILAI

Department Computer Science
Designing and Review of Syllabus
Students Feedback
2023-2024(Even)

1. Size of syllabus in term of the load
26 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly Disagree

69.2% students agreed the size of the syllabus is reasonable and 23.1% students
strongly agreed and disagreed and 7.7% for the above question.

2. The objectives stated for each of the course are clear

26 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

80% students agreed the objectives sated of each course is clear an 19.2% students
strongly aggreed the same.



3. The course conceptually difficult to understand

21 responses

@ sStrongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

66.7% students agreed the objectives sated of each course is clear an 33.3%
students strongly aggreed the same.

4. The entire syllabus was covered by the teacher
26 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

65.4% students agreed that the entire syllabus was covered by the teacher,34.6%
students strongly agreed the concept and the remaining students were disagreed the
concept.



5. Electives are offered in relation to the technological advancement
26 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

84.6% students witnessed that the electives offered are in relation with technical
advancement.11.5% students disagreed the statement remaining post their thoughts
as strongly agree ..

6. Course content encourages extra learning and self learning
26 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Disagree

@ @ Strongly Disagree

ey

88.5% students agreed the above said statement, 7.7% of students disagreed the
statement and remaining students strongly agreed that the learning encourages
extra learning and deep learning.



7.1 was able to get the prescribed text books and reference books
26 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

76.9% of students agreed that they can get text and reference books.7.7 % students
strongly agreed and 15.4% disagreed the concept.

8. The courses have sufficient number of practical/project components
26 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

88.5% students agreed that the syllabus have sufficient number of practical and
7.7% students strongly agreed the concept and remaining students were disagreed
the concept.



NANJIL CATOLIC COLLEGE OF ARTS
AND SCIENCE,KALIYAKKAVILAI

Department Computer Science
Designing and Review of Syllabus
Students Feedback
2023-2024(Even)

* Indicates reauired auestion

...........................

1. Size of syllabus in term of the load *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree



4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancement *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree



8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Mark only one oval.

D Strongly Agree
Q Agree
Q Disagree

Q Strongly Disagree
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NANJIL CATOLIC COLLEGE OF ARTS AND
SCIENCE,KALIYAKKAVILAI

Department Computer Science
Designing and Review of Syllabus
Students Feedback
2023-2024(Even)

1. Size of syllabus in term of the load *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree



3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancement *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree



6. Course content encourages extra learning and self learning *

O Strongly Agree

@ Agree
O Disagree

O Strongly Disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books *

O Strongly Agree
@ Agree
O Disagree

O Strongly Disagree

8. The courses have sufficient number of practical/project components *

O Strongly Agree
@ Agree
() Disagree

O Strongly Disagree
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NANJIL CATOLIC COLLEGE OF ARTS AND
SCIENCE,KALIYAKKAVILAI

Department Computer Science
Designing and Review of Syllabus
Students Feedback
2023-2024(Even)

1. Size of syllabus in term of the load *

Strongly Agree
Agree
@ Disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree



3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancement *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree



6. Course content encourages extra learning and self learning *

O Strongly Agree

@ Agree
O Disagree

O Strongly Disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books *

O Strongly Agree
@ Agree
O Disagree

O Strongly Disagree

8. The courses have sufficient number of practical/project components *

@ Strongly Agree
O Agree
() Disagree

O Strongly Disagree
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF COPUTER SCIENCE
2023-2024
Student feedback Action taken Report Even Semester

The feedback on curriculum from students were obtained after the end of each
academic session. Students opinion on syllabus were measured in a four-point
scale (strongly agree, agree, disagree, strongly disagree) For analysis, a random
sample of feedback of 21 students from the Department were selected with a
proportional representation to each program. The data collected has been analyzed
and the results given below:

The analysis of the results indicate that students have rated Size of syllabus in term
of the load to be average. The objectives stated for each of the course are clear and
opportunity to developing skills, Easy availability of study materials and
Relevance of the course for providing employability in the curriculum as mostly
average. The course conceptually difficult to understand very good and excellent.
All the students reported that the teachers provide them with sufficient study
materials but they also wanted the library to be more equipped. The entire syllabus
was covered by the teacher

Action taken:

Experiential learning practices were implemented in regular teaching.
Extra practical sessions were arranged.
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF ZOOLOGY
2023-2024 (Odd Semester)

REPORT ON STUDENTS FEEDBACK ON DESIGNING AND REVIEW OF SYLLABUS

1. Size of syllabus in terms of the load
25 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ disagree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

84% of the students were agreed that the workload of the curriculum is

acceptable.

2. The objectives stated for each of the course are clear
25 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

The students (88%) agreed that the objective of the syllabus is clear.



3.The course conceptually difficult to understand
25 responses

@ Strongly agree

@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

52% of the students were suggested that the subject is difficult to understand.

4.The entire syllabus was covered by the teacher
25 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

24% of the students were strongly accepted and 68% agreed that the faculties fully complete

the syllabus.



5. Electives are offered in relation to the technological advancements.
25 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Agree

@ Strongly agree

72% of the students were agreed that the electives are offered in relation to the
technological advancements.

6. Course content encourages extra learning and self learning.
25 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Agree

@ Strongly agree

88% of the students were agreed that the Course content encourages extra
learning and self learning.



7.1 was able to get the prescribed text books and reference books
25 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree
© Agree

‘ @ Strongly agree

8.The courses have sufficient number of practical/project components
25 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Agree

@ Strongly agree

PP
p ]

72% of students were agreed that the courses have sufficient number of
practical and they got all the prescribed books in the library and 12% were disagreed the

Same.



9/5/24, 10:31 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

Nanijil Catholic College of Arts and

Science, Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,
Academic Year 2023 - 2024 (Odd Semester)

Students Feedback on
designing and review of syllabus

2. Class*

Mark only one oval.

| B. Sc Zoology
Il B. Sc Zoology

[ll B. Sc Zoology

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfY x8ng/edit

1/4



9/5/24, 10:31 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

3. 1. Size of syllabus in terms of the load *
Mark only one oval.
Strongly agree
Agree

disagree

Strongly Disagree

4. 2.The objectives stated for each of the course are clear *
Mark only one oval.
Strongly agree
Agree

Disagree

Strongly disagree

5. 3.The course conceptually difficult to understand *
Mark only one oval.
Strongly agree
Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfY x8ng/edit 2/4



9/5/24, 10:31 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

6. 4.The entire syllabus was covered by the teacher *
Mark only one oval.
Strongly agree
Agree

Disagree

Strongly Disagree

7. 5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *
Mark only one oval.
Strongly disagree
Disagree

Agree

Strongly agree

8. 6. Course content encourages extra learning and self learning. *
Mark only one oval.
Strongly disagree
Disagree

Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfY x8ng/edit 3/4



9/5/24, 10:31 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

9. 7.lwas able to get the prescribed text books and reference books *

Mark only one oval.

Strongly disagree
Disagree
Agree

Strongly agree

10. 8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Mark only one oval.

Strongly disagree
Disagree
Agree

Strongly agree

11. Any other suggestions: *
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3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 - 2024 (0dd
Semester)

Students Feedback on
designing and review of syllabus

Name *

Roshma R K

Class *

| B. Sc Zoology
[l B. Sc Zoology

[ll B. Sc Zoology

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNhH76BTTUPDKsdgCXpK-kgG... 1/4



3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree

@ Agree
disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3.The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNhH76BTTUPDKsdgCXpK-kgG... 2/4



3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

4.The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

6. Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNhH76BTTUPDKsdgCXpK-kgG...  3/4



3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

Any other suggestions: *

There is no any other suggestions
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3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 - 2024 (0dd
Semester)

Students Feedback on
designing and review of syllabus

Name *

Anjana .L.S

Class *

| B. Sc Zoology
[l B. Sc Zoology

[ll B. Sc Zoology

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNjVDOeUEb9 _t7HUXqlsjvaAy... 1/4



3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree

@ Agree
disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3.The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNjVDOeUEb9 _t7THUXqlsjvaAy...  2/4



3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

4.The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly disagree

@ Disagree
Agree

Strongly agree

6. Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNjVDOeUEb9 _t7HUXqlsjvaAy...  3/4



3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

Any other suggestions: *

No
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3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 — 2024 (Odd
Semester)

Students Feedback on

designing and review of syllabus

Name *

Lincy Mol.C

Class *

I B. Sc Zoology
I B. Sc Zoology

III B. Sc Zoology

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNjdvpJhP2WO0IbWS9IgbyA4ap... 1/4



3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree
Agree
disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree
Agree
Disagree

@ Strongly disagree

3.The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree
Agree
Disagree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNjdvpJhP2WO0IbWS9IgbyA4ap... 2/4



3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

4.The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly disagree

@ Disagree

Agree

Strongly agree

6. Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNjdvpJhP2WO0IbWS9IgbyA4ap... 3/4



3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

7.1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly disagree
Disagree
Agree

@ Strongly agree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly disagree
Disagree
Agree

@ Strongly agree

Any other suggestions: *

No
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3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 - 2024 (0dd
Semester)

Students Feedback on
designing and review of syllabus

Name *

Athira Av

Class *

| B. Sc Zoology
[l B. Sc Zoology

[ll B. Sc Zoology

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNh-OV7ghOtM8goKLpw\Vc7-rL... 1/4



3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree

Agree

(® disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3.The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree
Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNh-OV7ghOtM8goKLpw\Vc7-rL... 2/4



3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

4.The entire syllabus was covered by the teacher *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

6. Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNh-OV7ghOtM8goKLpw\Vc7-rL... 3/4



3/15/24, 8:16 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly disagree

@ Disagree
Agree

Strongly agree

Any other suggestions: *

No
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3/15/24, 8:17 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 — 2024 (Odd
Semester)

Students Feedback on

designing and review of syllabus

Name *

Vibina.V

Class *

® 1B.Sc Zoology

I B. Sc Zoology

III B. Sc Zoology

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNg_k6QhgUJp7gxdgktPhZUW2...  1/4



3/15/24, 8:17 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree

@ Agree
disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3.The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNg_k6QhgUJp7gxdgktPhZUW2...  2/4



3/15/24, 8:17 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

4.The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

6. Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNg_k6QhgUJp7gxdgktPhZUW2...  3/4



3/15/24, 8:17 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

7.1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

Any other suggestions: *

No
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI

DEPATMENT OF ZOOLOGY
2023-2024 (Odd Semester)
ACTION TAKEN REPORT ON STUDENTS FEEDBACK

Cultural events and curricular events were planned to enrich the subject knowledge
and other capabilities of the students.

Timely dissemination of information regarding internal assessment and evaluation
was ensured.

Faculty took efforts to improve the students who were falling behind
Communication skills and soft skill trainings were given
Career trainings were given to the students for pursuing higher education

ICT classes were used for effective teaching. Shift 2 program were provided in the
campus.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science

Kaliyakkavilai

Department of Zoology
Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)

Report- Students Feedback on designing and review of syllabus

1. Size of syllabus in terms of the load
10 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ disagree

@ Strongly Disagree]

70% of the students were agreed that the size of syllabus is good and 10%
were felt excellent. 20% were moderately accepted the load of syllabus.

2. The objectives stated for each of the course are clear

10 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Disagree

@ Strongly disagree]

~

90% of the students were agreed the learning objectives are clearly included in
the curriculum for each course and 10% wre strongly accepted.



3.The course conceptually difficult to understand
10 responses

A
~

@ Strongly agree

@® Agree
@ Disagree

@ Strongly Disagree]

10% of the students were strongly agreed that the curriculum is difficult to
understand and 10% were strongly disagreed the same. 50% were agreed the
curriculum is difficult. 30% were dis agreed the same.

4.The entire syllabus was covered by the teacher
10 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

@ Strongly Disagree}

20% of the students were strongly agreed that the entire syllabus was
covered by the teacher and 10% were disagreed the same.70% were agreed that

the entire syllabus was covered.

10 responses

5. Electives are offered in relation to the technological advancements.

|2

@ Strongly disagree]
@ Disagree

@ Agree

@ Strongly agree




80% of the students were agreed that the electives offered technological
advancement and 10% were strongly agreed and disagreed.

6. Course content encourages extra learning and self learning.
10 responses

@ Strongly disagreel
@ Disagree

@ Agree
@ Strongly agree

90% of the students were agreed that content encourages the self-learning
capacity of the students and 10% were strongly agreed.

7. | was able to get the prescribed text books and reference books
10 responses

@ Strongly disagree|
® Disagree

@ Agree

@ Strongly agree

All the students (100%) were agreed that the reference book and sources
were available in the college and Department library itself.

8.The courses have sufficient number of practical/project components
10 responses

@ Strongly disagree|
@ Disagree

@ Agree

@ Strongly agree

v




90% of the students were agreed that the practical and projects
included in the curriculum is enough to improve the subject knowledge of the
students and 10% were disagreed.



9/5/24, 10:14 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

Nanijil Catholic College of Arts and

Science, Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,
Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)

Students Feedback on
designing and review of syllabus

2. Class*

Mark only one oval.

| B. Sc Zoology
Il B. Sc Zoology

[ll B. Sc Zoology

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfY x8ng/edit

1/4



9/5/24, 10:14 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

3. 1. Size of syllabus in terms of the load *
Mark only one oval.
Strongly agree
Agree

disagree

Strongly Disagree

4. 2.The objectives stated for each of the course are clear *
Mark only one oval.
Strongly agree
Agree

Disagree

Strongly disagree

5. 3.The course conceptually difficult to understand *
Mark only one oval.
Strongly agree
Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfY x8ng/edit 2/4



9/5/24, 10:14 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

6. 4.The entire syllabus was covered by the teacher *
Mark only one oval.
Strongly agree
Agree

Disagree

Strongly Disagree

7. 5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *
Mark only one oval.
Strongly disagree
Disagree

Agree

Strongly agree

8. 6. Course content encourages extra learning and self learning. *
Mark only one oval.
Strongly disagree
Disagree

Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfY x8ng/edit 3/4



9/5/24, 10:14 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

9. 7.lwas able to get the prescribed text books and reference books *

Mark only one oval.

Strongly disagree
Disagree
Agree

Strongly agree

10. 8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Mark only one oval.

Strongly disagree
Disagree
Agree

Strongly agree

11. Any other suggestions: *

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfY x8ng/edit 4/4
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8/20/24, 10:50 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,
Academic Year 2023 — 2024 (Even Semester)

Students Feedback on
designing and review of syllabus

Name *

Aslin.R.V

Class *

| B. Sc Zoology

[l B. Sc Zoology

(® 111 B. Sc Zoology

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNic5h__rTgBGXpJ2UIpugOD3S... 1/4



8/20/24, 10:50 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree

@ Agree

disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3.The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNic5h__rTgBGXpJ2UIpugOD3S... 2/4



8/20/24, 10:50 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

4.The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

6. Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNic5h__rTgBGXpJ2UIpugOD3S... 3/4



8/20/24, 10:50 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

Any other suggestions: *

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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8/20/24, 10:50 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,
Academic Year 2023 — 2024 (Even Semester)

Students Feedback on
designing and review of syllabus

Name *

Roshma R K

Class *

| B. Sc Zoology

[l B. Sc Zoology

(® 111 B. Sc Zoology

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNh7u20Kr3whVCXq9DX66GIzf... 1/4



8/20/24, 10:50 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree

@ Agree

disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3.The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNh7u20Kr3whVCXq9DX66GIzf... 2/4



8/20/24, 10:50 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

4.The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree
Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

6. Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNh7u20Kr3whVCXq9DX66GIzf... 3/4



8/20/24, 10:50 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

Any other suggestions: *

Nill

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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8/20/24, 10:50 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,
Academic Year 2023 — 2024 (Even Semester)

Students Feedback on
designing and review of syllabus

Name *

Bency.S

Class *

| B. Sc Zoology

[l B. Sc Zoology

(® 111 B. Sc Zoology

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNgxq9idnJNH2uiR8zyPzGX8vX... 1/4



8/20/24, 10:50 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree

@ Agree

disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3.The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNgxq9idnJNH2uiR8zyPzGX8vX... 2/4



8/20/24, 10:50 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

4.The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

6. Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly disagree
Disagree

Agree

@ Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNgxq9idnJNH2uiR8zyPzGX8vX... 3/4



8/20/24, 10:50 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

Any other suggestions: *

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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8/20/24, 10:51 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,
Academic Year 2023 — 2024 (Even Semester)

Students Feedback on
designing and review of syllabus

Name *

Varsha.V.S

Class *

@ | B. Sc Zoology

[l B. Sc Zoology

[ll B. Sc Zoology

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNhtQfcpauTxJSZnFtnwRWh_-C... 1/4



8/20/24, 10:51 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree

@ Agree

disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3.The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNhtQfcpauTxJSZnFtnwRWh_-C... 2/4



8/20/24, 10:51 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

4.The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

6. Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNhtQfcpauTxJSZnFtnwRWh_-C... 3/4



8/20/24, 10:51 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

Any other suggestions: *

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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8/20/24, 10:52 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,
Academic Year 2023 — 2024 (Even Semester)

Students Feedback on
designing and review of syllabus

Name *

Arlin kesiya

Class *

| B. Sc Zoology

[l B. Sc Zoology

(® 111 B. Sc Zoology

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNijCfrsCvaudC7L4DTCXQJboh... 1/4



8/20/24, 10:52 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree

@ Agree

disagree

Strongly Disagree

2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3.The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNijCfrsCvaudC7L4DTCXQJboh... 2/4



8/20/24, 10:52 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

4.The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

6. Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNijCfrsCvaudC7L4DTCXQJboh... 3/4



8/20/24, 10:52 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai.

7. | was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly disagree

@ Disagree

Agree

Strongly agree

Any other suggestions: *

No more suggestion

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/11hlJgTZBiXLBSTQVSRK38c2ghAN2NTct2rTNRfYx8ng/edit#response=ACYDBNijCfrsCvaudC7L4DTCXQJboh... 4/4
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI

DEPATMENT OF ZOOLOGY
2023-2024 Even Semester
ACTION TAKEN REPORT ON STUDENTS FEEDBACK

More reference materials were equipped in the department library on syllabus.
Cover the entire syllabus as per the course plan scheduled.

Guest Lectures and Group Discussion Sessions were arranged.

Remedial classes were conducted for slow learners.

Encouraged the students to outside participation.

* Gave more preference to practical.

M
DPiM@pn‘L
Naniil Catholic College of Arts & Scietice

Kaliyakkavilai - 629 152
Heaj

Department of Zoology
Nanjii Cathalic Coiiege of Arts  Srian-
Kalivakiavilai ~ 829 153, Tamil 454




NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

KALIYAKKAVILAI

Department of Physical Education
2023-2024(0ODD)
Students Feedback on Designing and review of Syllabus

Class

51 responses

@ |.BSc
@® IBSc
@ lliB.Sc

In the department of physical Education there are total fifty one responses. In this graph blue colour
indicates | B. Sc students and it is 17.6%, red colour indicates Il B.Sc students and it is 35.3% and orange

colour indicates Il B.Sc students and it is 47.1%..



1. Size of syllabus in terms of the load
51 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

In the fifty one responses 72.5% students agree that size of the syllabus is load, 13.7 %
students strongly agree that size of the syllabus is load and only 13.7% students disagree that
size of the syllabus

The objectives stated for each of the course are clear
51 responses

@ strongly agree
® Agree
@ Disagree

' @ Strongly disagree

In the above chart 80.4% students agree that objectives of the course are clear, only 13.7%
students agree that objectives of the course is clear



The course conceptually difficult to understand
51 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

=

In the above chart 70.6 % agrees that course conceptually is difficult to understand and only 23.5
% disagree that course conceptually is difficult to understand

The entire syllabus was covered by the teacher
51 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

In the above chart 76.5% students agree that the entire syllabus was covered by the teacher
and 13.7 % students agree that entire syllabus was covered by the teacher.



Electives are offered in relation to the technological advancements.
51 responses

@ Strongly agree
® agree

© Strongly disagree
@ Disagree

In the above graph 80.4% students agree that electives are offered in relation to the
technological advancements and 13.7% strongly agree that elective are offered in relation to the
technological advancement.

Course content encourages extra learning and self learning.

51 responses

@ Strongly agree

® agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

In the above graph 80.4% students agrees that course content encourages extra learning and
self learning. 9.8% students strongly agree that course content encourages extra learning and
self learning and 9.8% disagree that course content doesn’t encourages encourages extra
learning and self learning.



| was able to get the prescribed text books and reference books

51 responses

@ Strongly agree
@ Strongly disagree
© Agree

@ Disagree

In the above chart 62.7% students agree that they were able to get prescribed text book and
reference books. 17.6% students strongly agree that they were able to get prescribed text book
and reference books and 15.7% students strongly disagree that they were not able get
prescribed text book and reference books.

Any other suggestions
51 responses

40
33 (64.7%)
30
20
10
, 4 (7.8%) ;

10%) 12%) 102%) 2 (3-i9 ) 12%) 12%) 1(2%) 1(2%) 102%) L 1@2%) 1(2%) 2(319 %)

0 Lol | — . | | | - N —
Better its fine Improving sports No Yes
Give books Ni Nothing

In the above graph 64.7% students have no other suggestions and 2% students suggested in
improving sports and give books related to syllabus.



9/19/24, 12:52 PM student feedback - Google Forms

a ® o b

student feedback

&

Questions  Responses Settings

Nanijil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai
B I U & Y

Department of Physical Education
Academic Year 2023-2024 (ODD semester)
Students Feedback on Designing and Review of Syllabus

Name

Short answer text

Class

I B,Sc
11 B.Sc

Il B.SC

® ) Tr [ >

https://docs.google.com/forms/d/1ntrF0ZzbgDj0SG2UF CwyeZ5hjAcfwmzr-v-zAhgmclU/edit 112

Il



9/19/24, 12:52 PM student feedback - Google Forms
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1. Size of syllabus in terms of the load
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Strongly disagree

The course conceptually difficult to understand

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree
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The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ntrF0ZzbgDj0SG2UF CwyeZ5hjAcfwmzr-v-zAhgmclU/edit#response=ACYDBNhnEaFPzMFVBj1wyRjnXxMhQKvZSb... 2/4



9/19/24, 12:52 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Electives are offered in relation to the technological advancements.

Strongly agree
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Cultural events and curricular events were planned to enrich the subject knowledge
and other capabilities of the students.

Timely dissemination of information regarding internal assessment and evaluation
was ensured.

Faculty took efforts to improve the students who were falling behind.

Communication skills and soft skill trainings were given.

Career trainings were given to the students for pursuing higher education.

* ICT classes were used for effective teaching.
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51 responses
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@® I1B.Sc
@ 1 B.sc

1. Size of syllabus in terms of the load
51 responses

@ Strongly agree

@ Agree
@ Disagree
@ Strongly Disagree

v




The objectives stated for each of the course are clear
51 responses

P

The course conceptually difficult to understand
51 responses

=

The entire syllabus was covered by the teacher
51 responses

@ strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree



Electives are offered in relation to the technological advancements.

51 responses

Course content encourages extra learning and self learning.

51 responses
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® agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Strongly agree

® agree

@ Strongly Disagree
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| was able to get the prescribed text books and reference books
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@ Strongly agree
@ Strongly disagree
© Agree

@ Disagree



Any other suggestions
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1. Size of syllabus in terms of the load
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O Agree
O Disagree

O Strongly Disagree
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O strongly agree
O Agree
O Disagree

O Strongly disagree

The course conceptually difficult to understand
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The entire syllabus was covered by the teacher *

O Strongly agree
O Agree
O Disagree
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O Strongly agree
O agree
O Strongly disagree

O Disagree

Course content encourages extra learning and self learning. *

O Strongly agree
O agree
O Strongly Disagree
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| was able to get the prescribed text books and reference books *

O Strongly agree
O Strongly disagree
O Agree

O Disagree
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| was able to get the prescribed text books and reference books *

O Strongly Agree

O Agree
O Strongly disagree

O Disagree

Any other suggestions *
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1. Size of syllabus in terms of the load
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@ Agree

Disagree

Strongly Disagree
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@ agree

Strongly disagree
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Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree
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Electives are offered in relation to the technological advancements.

Strongly agree

@ agree

Strongly disagree

Disagree

Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly agree

@® agree

Strongly Disagree

Disagree

| was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

Strongly disagree

@ Agree

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ntrF0ZzbqDj0SG2UF CwyeZ5hjAcfwmzr-v-zAhgmclU/edit#response=ACYDBNhAZMCHU-p9V8gKIQwcXT6uV3gkRLIKVx7VEKQ-8yOM10GksbKeC-456gQmcrjl2mo 3/4
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| was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly Agree

@ Agree

Strongly disagree

Disagree

Any other suggestions *

No
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Nanjil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Department of Physical Education
Academic Year 2023-2024 (Even semester)
Students Feedback on Designing and Review of Syllabus

Name *

Abinesh.B

Class *

| B,Sc

I B.Sc

1. Size of syllabus in terms of the load

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree
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The objectives stated for each of the course are clear *

strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

The course conceptually difficult to understand

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree
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Electives are offered in relation to the technological advancements.

Strongly agree

@ agree

Strongly disagree

Disagree

Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly agree

@® agree

Strongly Disagree

Disagree

| was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

Strongly disagree

@ Agree

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ntrF0ZzbqDj0SG2UF CwyeZ5hjAcfwmzr-v-zAhgmclU/edit#response=ACYDBNgcJxgNN06IbO9XaG 11MfUveOMOeS2iTp T5XNR6BF20fJFf6inRGUAQe-LVYY7yT06c 3/4
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| was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly Agree

@ Agree

Strongly disagree

Disagree

Any other suggestions *

Good
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Nanjil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Department of Physical Education
Academic Year 2023-2024 (Even semester)
Students Feedback on Designing and Review of Syllabus

Name *

Akhil. S

Class *

| B,Sc

I B.Sc

1. Size of syllabus in terms of the load

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree
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The objectives stated for each of the course are clear *

@ strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

The course conceptually difficult to understand

Strongly agree
Agree
@ Disagree

Strongly disagree

The entire syllabus was covered by the teacher *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ntrF0ZzbqDj0SG2UF CwyeZ5hjAcfwmzr-v-zAhgmclU/edit#response=ACYDBNhVCAQ5PysFicWQBAbCmGfx5MsOPmmsP8nNmMJLWmIhvHNu3L94SsfmY48GBxZBjaYs 2/4
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Electives are offered in relation to the technological advancements.

Strongly agree

@ agree

Strongly disagree

Disagree

Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly agree

@® agree

Strongly Disagree

Disagree

| was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree
Strongly disagree
Agree

@ Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ntrF0ZzbqDj0SG2UF CwyeZ5hjAcfwmzr-v-zAhgmclU/edit#response=ACYDBNhVCAQ5PysFicWQBAbCmGfx5MsOPmmsP8nNmMJLWmIhvHNu3L94SsfmY48GBxZBjaYs 3/4
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| was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly Agree

@ Agree

Strongly disagree

Disagree

Any other suggestions *

No
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Nanjil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Department of Physical Education
Academic Year 2023-2024 (Even semester)
Students Feedback on Designing and Review of Syllabus

Name *

Anand.S.S

Class *

| B,Sc

I B.Sc

1. Size of syllabus in terms of the load

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree
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The objectives stated for each of the course are clear *

@ strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

The course conceptually difficult to understand

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

The entire syllabus was covered by the teacher *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree
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Electives are offered in relation to the technological advancements.

@ Strongly agree
agree
Strongly disagree

Disagree

Course content encourages extra learning and self learning. *

@ Strongly agree
agree
Strongly Disagree

Disagree

| was able to get the prescribed text books and reference books *

@ Strongly agree
Strongly disagree
Agree

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ntrF0ZzbgDj0SG2UFCwyeZ5hjAcfwmzr-v-zAhgmclU/edit#response=ACYDBNirabYaBADrAVLOvFrg9hNyP5m8PuF 3hHrisiPhaO0zDPe-ew4Y GGA89k4tYkXFpEpO 3/4
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| was able to get the prescribed text books and reference books *
@ Strongly Agree
Agree

Strongly disagree

Disagree

Any other suggestions *

No
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI

DEPATMENT OF PHYSICAL EDUCATION
2023-2024(EVEN)
STUDENTS FEEDBACK ACTION TAKEN REPORT

e Cultural events and curricular events were planned to enrich the subject knowledge
and other capabilities of the students.

e Timely dissemination of information regarding internal assessment and evaluation
was ensured.

e Faculty took efforts to improve the students who were falling behind.

e Communication skills and soft skill trainings were given.

e Career trainings were given to the students for pursuing higher education.

e ICT classes were used for effective teaching.

_e PRINCIPAL
Nanji Cathollc College _ol ';;;t: :3 Sdeno®

Head e
- Physical Educgtion
Department of Physica :
NE%EI Catholic College of Arts & Smgncc
Katiyakkavilal 629 153, Tamil Nadu.



Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilali

Department of Business Administration
Academic Year 2023 - 2024(odd semester)
Students Feedback Report
Designing and Review of syllabus

Class

58 responses

@ | BBA
@ I BBA
@ 1 BBA

Inference: From the above chart states, 39.7% responded from | BBA, 29.3% responded from 11
BBA and remaining 31% responded from 11l BBA

1. Size of syllabus in terms of the load
58 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

From the chart it shows that, 70.7% of the respondents are agree with the size of the syllabus,
25.9% were strongly agree the syllabus



2. The objectives stated for each of the course are clear
58 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 56.9% of the respondents were agree with the objectives stated for each
course of syllabus, 34.5% of the respondents were strongly agree with the objectives of the
syllabus.

3. The course conceptually difficult to understand
58 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

48.3% of the respondents were agree with the course conceptually difficult to understand,
25.9% of the respondents were disagree with the course conceptually difficult to understand and
20.7% of the respondents were strongly agree with the course conceptually difficult to
understand

4. The entire syllabus was covered by the teacher

58 responses
@ Strongly Agree
@® Agree
@ Disagree
@ Strongly Disagree
—_*—ﬁ




58.6% of the respondents were agree with the entire syllabus was covered by the teacher, 37.9%
of the respondents were strongly agree with the entire syllabus was covered by the teacher

5. Electives are offered in relation to the technological advancements.
58 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

60.3% of the respondents were agree with the effectives are offered in relation to the
technological advancement, 24% of the respondents were strongly agree with the effectives are
offered in relation to the technological advancement, 13.8% of the respondents were disgree with
the effectives are offered in relation to the technological advancement

6. Course content encourages extra learning and self learning.
58 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

53.4% of the respondents were agree with the course content encourages extra learning and self
learning, 34.5% of the respondents were strongly agree with the course content encourages extra
learning and self learning, 10.3% of the respondents disagree with the course content encourages
extra learning and self learning



7.1 was able to get the prescribed text books and reference books
58 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

55.2% of the respondents were agree with the ability to get the prescribed text books and
reference books, 34.5% of the respondents were strongly agree with the ability to get the
prescribed text books and reference books. 8.6% of the respondents were disagree with the
ability to get the prescribed text books and reference books

8. The courses have sufficient number of practical/project components
58 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

51.7% of the respondents were agree the courses have sufficient number of practical/
project components, 37.9% of the respondents were strongly agree the courses have sufficient
number of practical/ project components, 8.6% the respondents were disagree the courses have
sufficient number of practical/ project components
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023 - 2024(odd semester)
Students Feedback on Designing and Review of syllabus

1. Name*

2. Class *

Mark only one oval.

| BBA
[ BBA
[l BBA

3. 1. Size of syllabus in terms of the load *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7 _TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit 1/4
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4. 2. The objectives stated for each of the course are clear *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. 3. The course conceptually difficult to understand *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. 4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. 5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7 _TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit 2/4
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8. 6. Course content encourages extra learning and self *
learning.

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

9. 7.l was able to get the prescribed text books and *
reference books

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

10. 8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

11. 9. Any other Suggestions

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7 _TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit 3/4



9/18/24, 9:24 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7 _TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit 4/4


https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

9/18/24, 9:24 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023 - 2024(odd semester)
Students Feedback on Designing and Review of syllabus

Name *

Sini Mol J

Class *

| BBA

® 1BBA

[l BBA

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7_TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit#response=ACYDBNhytBTYK_dnkIx29x9nO7tUL... 1/4
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2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7_TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit#response=ACYDBNhytBTYK_dnkIx29x9nO7tUL... 2/4
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5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self *
learning.

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. | was able to get the prescribed text books and *
reference books

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7_TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit#response=ACYDBNhytBTYK_dnkIx29x9nO7tUL... 3/4
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8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

9. Any other Suggestions

No
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023 - 2024(odd semester)
Students Feedback on Designing and Review of syllabus

Name *

Sincy .T.H

Class *

| BBA

® 1BBA

[l BBA

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7_TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit#response=ACYDBNhwBc8lyk51RmMwczZh_FUK... 1/4
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2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7_TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit#response=ACYDBNhwBc8lyk51RmMwczZh_FUK...  2/4
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5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self *
learning.

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. | was able to get the prescribed text books and *
reference books

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7_TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit#response=ACYDBNhwBc8lyk51RmMwczZh_FUK...  3/4
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8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

9. Any other Suggestions
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023 - 2024(odd semester)
Students Feedback on Designing and Review of syllabus

Name *

Shanya.A

Class *

| BBA

® 1BBA

[l BBA

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7_TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit#response=ACYDBNicxSfDm1lkwnmBMHN0aOB... 1/4
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2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7_TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit#response=ACYDBNicxSfDm1lkwnmBMHN0aOB... 2/4
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5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self *
learning.

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

7. | was able to get the prescribed text books and *
reference books

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7_TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit#response=ACYDBNicxSfDm1lkwnmBMHN0aOB... 3/4
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8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

9. Any other Suggestions

No
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023 - 2024(odd semester)
Students Feedback on Designing and Review of syllabus

Name *

A. Akshaya

Class *

| BBA

® 1BBA

[l BBA

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7_TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit#response=ACYDBNh7MgRZS5tcA4-REUzUIjeO... 1/4
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2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7_TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit#response=ACYDBNh7MgRZS5tcA4-REUzUIjeO... 2/4
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5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self *
learning.

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. | was able to get the prescribed text books and *
reference books

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7_TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit#response=ACYDBNh7MgRZS5tcA4-REUzUIjeO... 3/4
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8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

9. Any other Suggestions

No
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023 - 2024(odd semester)
Students Feedback on Designing and Review of syllabus

Name *

Sajin Raj.S

Class *

| BBA

[l BBA

® 11BBA

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7_TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit#response=ACYDBNi7Ff1ZCEML5nQ3SIGLW|Gq... 1/4
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2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7_TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit#response=ACYDBNi7Ff1ZCEML5nQ3SIGLW|Gq...  2/4



9/18/24, 9:25 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self *
learning.

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. | was able to get the prescribed text books and *
reference books

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Wx-belaH3a7_TKM-GhsDeSnDuHi3YrAA76jBOd_uYMc/edit#response=ACYDBNi7Ff1ZCEML5nQ3SIGLW|Gq...  3/4
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8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

9. Any other Suggestions

No
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIYAKKAVILAI

Department of Business Administration
Students Feedback for Designing and Review of Syllabus
Action Taken Report
2023-2024 (ODD)
On the basis of the student feedback the department has takenactions like
e Power point presentation motivates the students to take key points related with their

study.

e Subject related youtube link was send to the students for extra learning and self-
learning

e Assignment were given to the students to gain knowledge about particular field.

e Trainings were arranged by the placement cell and communication skill and soft skill

were strengthened. Activities that will enhance the communication skills of the

students were encouraged.
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilali

Department of Business Administration
Academic Year 2023 - 2024(Even semester)
Students Feedback Report
Designing and Review of syllabus

Class
22 responses

@ 1BBA
@ 1 BBA
@ 11l BBA

Inference: From the above chart it was clear, 27.3% responded from | BBA, 22.7 % responded
from 11 BBA and remaining 50 % responded from 111 BBA

1. Size of syllabus in terms of the load
22 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

From the chart it shows that, 63.6 % of the respondents are agree with the size of the syllabus,
22.7 % were strongly agree the syllabus, 9.1% of the respondents are disagree with the size of
the syllabus and remaining 4.5% of the respondents are strongly disagree with the syllabus.



2. The objectives stated for each of the course are clear
22 responses

@ Strongly agree

@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

From the above chart 59.1% of the respondents were agree with the objectives stated for each
course of syllabus, 31.8% of the respondents were strongly agree with the objectives of the
syllabus.

3. The course conceptually difficult to understand
22 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

63.6% of the respondents were agree with the course conceptually difficult to understand,
18.2% of the respondents were disagree with the course conceptually difficult to understand and
13.6% of the respondents were strongly agree with the course conceptually difficult to
understand



4. The entire syllabus was covered by the teacher
22 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

59.1% of the respondents were agree with the entire syllabus was covered by the teacher, 31.8%
of the respondents were strongly agree with the entire syllabus was covered by the teacher

5. Electives are offered in relation to the technological advancements.
22 responses

@ Strongly agree

® Agree

) Disagree

@ Strongly Disagree

68.2% of the respondents were agree with the effectives are offered in relation to the
technological advancement, 18.2% of the respondents were strongly agree with the effectives are
offered in relation to the technological advancement, 13.6% of the respondents were disgree with
the effectives are offered in relation to the technological advancement



6. Course content encourages extra learning and self learning.

22 responses
@ Strongly agree
@® Agree
@ Disagree
@ Strongly Disagree

40.9%

59.1% of the respondents were agree with the course content encourages extra learning and self-
learning and remaining 40.9% of the respondents were strongly agree with the course content
encourages extra learning and self- learning.

7.1 was able to get the prescribed text books and reference books
22 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

63.6% of the respondents were agree with the ability to get the prescribed text books and
reference books, 31.8% of the respondents were strongly agree with the ability to get the
prescribed text books and reference books. 4.5% of the respondents were strongly disagree with
the ability to get the prescribed text books and reference books



8. The courses have sufficient number of practical/project components
22 responses

@ Strongly agree

@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

59.1% of the respondents were agree the courses have sufficient number of practical/
project components, 22.7% of the respondents were strongly agree the courses have sufficient
number of practical/ project components, 13.6% the respondents were disagree the courses have
sufficient number of practical/ project components and remaining 4.5% of the respondents are
strongly agree the courses have sufficient number of practical/ project components
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Nanjil Catholic College of Arts and

Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023 - 2024(Even semester)
Students Feedback on Designing and Review of syllabus

Name *

Class *

Mark only one oval.

| BBA
[ BBA
[l BBA

1. Size of syllabus in terms of the load *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1qShgGoOhjn-mSYBIx0loE6cWGbgTe108ethmn_F2azY/edit

Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai
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4. 2. The objectives stated for each of the course are clear *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. 3. The course conceptually difficult to understand *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. 4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. 5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1qShgGoOhjn-mSYBIx0loE6cWGbgTe108ethmn_F2azY/edit 2/4
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8. 6. Course content encourages extra learning and self *
learning.

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

9. 7.l was able to get the prescribed text books and *
reference books

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

10. 8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

11. 9. Any other Suggestions

https://docs.google.com/forms/d/1qShgGoOhjn-mSYBIx0loE6cWGbgTe108ethmn_F2azY/edit 3/4
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023 - 2024(Even semester)
Students Feedback on Designing and Review of syllabus

Name *

Vaishnavi. G. S

Class *

| BBA

[l BBA

® 11BBA

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1gShgGo0Ohjn-mSYBIx0loE6cWGbgTe108ethmn_F2azY/edit#response=ACYDBNhh6gwgAXbLOWgv1T7I-SUE... 1/4
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2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1gShgGo0Ohjn-mSYBIx0loE6cWGbgTe108ethmn_F2azY/edit#response=ACYDBNhh6gwgAXbLOWgv1T7I-SUE... 2/4
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5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self *
learning.

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. | was able to get the prescribed text books and *
reference books

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1gShgGo0Ohjn-mSYBIx0loE6cWGbgTe108ethmn_F2azY/edit#response=ACYDBNhh6gwgAXbLOWgv1T7I-SUE... 3/4
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8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

9. Any other Suggestions

No
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Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration

Academic Year 2023 - 2024(Even semester)
Students Feedback on Designing and Review of syllabus

Name *

Kelsia.k

Class *

@® 1BBA

[l BBA

[l BBA

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly Agree
Agree
Disagree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1gShgGoOhjn-mSYBIx0loE6cWGbqTe108ethmn_F2azY/edit#response=ACYDBNgyRYFMeqohLt4Qf4 1lcelNrKiI...
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2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree
Agree
Disagree

@ Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree
Agree
Disagree

@ Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1gShgGoOhjn-mSYBIx0loE6cWGbqTe108ethmn_F2azY/edit#response=ACYDBNgyRYFMeqohLt4Qf41lceINrKI...  2/4
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5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly agree
@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self *
learning.

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. | was able to get the prescribed text books and *
reference books

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1gShgGoOhjn-mSYBIx0loE6cWGbqTe108ethmn_F2azY/edit#response=ACYDBNgyRYFMeqohLt4Qf41lceINrKl...  3/4
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8. The courses have sufficient number of practical/project components *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

9. Any other Suggestions
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023 - 2024(Even semester)
Students Feedback on Designing and Review of syllabus

Name *

Pratheeksha E

Class *

| BBA

[l BBA

® 11BBA

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly Agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1qShgGo0Ohjn-mSYBIx0loE6cWGbgTe108ethmn_F2azY/edit#response=ACYDBNheDHsbls1wu76A_TYh5XxLn... 1/4
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2. The objectives stated for each of the course are clear *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1qShgGoOhjn-mSYBIx0loE6cWGbgTe108ethmn_F2azY/edit#response=ACYDBNheDHsbls1wu76A_TYh5XxLn... 2/4
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5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly agree
@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self *
learning.

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. | was able to get the prescribed text books and *
reference books

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1qShgGo0Ohjn-mSYBIx0loE6cWGbgTe108ethmn_F2azY/edit#response=ACYDBNheDHsbls1wu76A_TYh5XxLn...  3/4
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8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

9. Any other Suggestions

No
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023 - 2024(Even semester)
Students Feedback on Designing and Review of syllabus

Name *

Swetlin S .S

Class *

| BBA

[l BBA

® 11BBA

1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1qShgGo0Ohjn-mSYBIx0loE6cWGbgTe108ethmn_F2azY/edit#response=ACYDBNjC1VmhHB7GIlIWOE6Szg5-JJ... 1/4
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2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1qShgGo0Ohjn-mSYBIx0loE6cWGbgTe108ethmn_F2azY/edit#response=ACYDBNjC1VmhHB7GIlIWOE6Szg5-JJ... 2/4
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5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self *
learning.

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. | was able to get the prescribed text books and *
reference books

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1qShgGo0Ohjn-mSYBIx0loE6cWGbgTe108ethmn_F2azY/edit#response=ACYDBNjC1VmhHB7GIlIWOE6Szg5-JJ... 3/4
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8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

9. Any other Suggestions

No
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIYAKKAVILAI

Departﬁlent of Business Administration
Students Feedback for Designing and Review of Syllabus
Action Taken Report
2023-2024 (Even)

On the basis of the student feedback the department has taken actions like

e Teachers are also using PowerPoint presentations for enhancing teaching learning
experience. Power point presentation motivates the students to take key points related

with their study.

e Subject related youtube link was send to the students for extra learning and self-
learning
e Trainings were arranged by the placement cell and communication skill and soft skill

were strengthened. Activities that will enhance the communication skills of the

students were encouraged.
e More sports programmes were organised

e Books exhibitions were made in library and book of latest publications were

purchased in library

2\

-

Head of thg3spartment
Jepartment of Business Adminismahon
Nanjil Cathotic College of Arts & Sc:ence
Kaliyakkavila: 62¢ 153 Tami H2adu

@JJ{
PRINCIPAL
Nanjil Catholic College of Arts & Science

Kaliyakkavilai - 629 153,

y

(¥ Scanned with OKEN Scanner



Nanijil Catholic College of Arts and Science,

Kaliyakkavilali

Department of Commerce

Academic Year 2023-2024(0ODD)
Student Feedback form

For designing and review of syllabus

The department of commerce collected feedback from students about
designing and review of syllabus through Google form and set by the following
questions.

+¢+ Size of syllabus in terms of the load

¢+ The objectives stated for each of the course are clear

¢+ The course conceptually difficult to understand

¢+ The entire syllabus was covered by the teacher
¢+ Electives are offered in relation to the technological advancements.
++ Course content encourages extra learning and self-learning.
¢+ | was able to get the prescribed text books and reference books

¢ The courses have sufficient number of practical/project components



1. Size of syllabus in terms of the load

202 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The above chart shows that size of syllabus in terms of load. About
66.3% of the respondents agree that size of syllabus in terms of load can be
managed, 22.8% of the respondents strongly agree that size of syllabus in
terms of load 8% of the respondents are disagree the size of syllabus in terms

of the load.

2.The objectives stated for each of the course are clear

202 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

It shows that the above chart 75.1% of the respondents agree that objectives
stated for each of the course are clear, 14.9% of the respondents strongly agree
that objectives stated for each of the course are clear and 8.4% of the respondents

disagree that objectives stated for each of the course are clear.



3. The course conceptually difficult to understand
202 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

It shows that the above chart 55% of the respondents agree with the
statement that course conceptually is difficult to understand, 14.9% of the
respondents strongly agree with the statement that course conceptually is difficult
to understand and 29.7% of the respondents disagree with the statement that

course conceptually is difficult to understand.

4. The entire syllabus was covered by the teacher
202 responses

@ Strongly agree

@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The above chart shows that 59.9% of the respondents agree that
entire syllabus was covered by the teacher, 25.2% of the respondents
strongly agree that entiresyllabus was covered by the teacher and 12.4%



of the respondents disagree with the statement that entire syllabus was
covered by the teacher

5. Electives are offered in relation to the technological advancements.
202 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

It denotes that about 68.8% of the respondents agree thatelectives
are offered in relation to the technological advancements, 12.4% of the
respondents strongly agree that electives are offered in relation to the
technologicaladvancements and 15.3% of the respondents disagree that
electives are offered in relation to the technological advancements

6.Course content encourages extra learning and self learning.
202 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




It shows that 69.3% of the respondents agree that course content
encourages extra learning and self-learning and 13.4% of the respondents
strongly agree that course content encourages extra learning and 16.3% of the
respondents disagree that course content encourages extra learning and self-

learning.

7.1 was able to get the prescribed text books and reference books

202 responses

@ Strongly agree

@® Agree

) Disagree

@ Strongly Disagree

The above chart shows that 67.3% of the respondents agree that they are
able to get the prescribed text books and reference books, 16.8% of the
respondents strongly agree that they are able to get the prescribed text books and
reference books and 12.4 % of the respondents disagree that they are able to get

the prescribed text books and reference books.



8.The courses have sufficient number of practical/project components
202 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

It shows that 70.8% of the respondents agree that courses have
sufficient number of practical or project components, 12.9% of the respondents
strongly agree that courses have sufficient number of practical or project
components and 9.9 % ofthe respondents disagree with the statement that courses
have sufficient number of practical or project components.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (ODD Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

Krishnendu.k

Programme *

Class *

| Year

@ Il Year

Il Year

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9IM11qgEXqgrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNhOmM49pKa7rx_arGq68K_MBdZ... 1/4
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1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

2.The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9M11qgEXqgrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNhOmM49pKa7rx_arGq68K_MBdZ... 2/4
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

6.Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9M11qgEXqrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNhOmM49pKa7rx_arGq68K_MBdZ... 3/4
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7.1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

9.Any other suggestions:

No
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Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (ODD Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

JibinJoy J R

Programme *

@® B.cOM

Il Year

Il Year
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1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

2.The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9IM11qgEXqgrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNgfjvw_YmELI8PcD-JIljU7anKOF...  2/4
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree

6.Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9IM11qgEXqgrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNgfjvw_YmELI8PcD-JIljU7anKOF...  3/4
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7.1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree

9.Any other suggestions:

Good
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Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (ODD Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

Dileep. S

Programme *

@® B.cOM

Class *

| Year

Il Year

@® 1l Year
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1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

2.The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9IM11gEXqrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNiVxgmjQ1n-a¥YDgqqvyERq5elLT... 2/4
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

6.Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9IM11gEXqrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNiVxgmjQ1n-a¥YDgqqvyERq5elLT... 3/4
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7.1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

9.Any other suggestions:

No
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (ODD Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

D.Dhana selvam

Programme *

@® B.cOM

Class *

| Year

@ Il Year

Il Year
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1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

2.The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9M11qgEXqgrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNic84yWogbE9YT6BbgIRuX2ZUr... 2/4
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

6.Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9IM11qgEXqgrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNic84yWogbE9YT6BbgIRuX2ZUr... 3/4



3/15/24, 1:29 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

7.1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree
Agree
Disagree

@ Strongly disagree

9.Any other suggestions:

No commet... T
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (ODD Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

D.Dhana selvam

Programme *

@® B.cOM

Class *

| Year

@ Il Year

Il Year
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1. Size of syllabus in terms of the load *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

2.The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

6.Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree
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7.1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree
Agree
Disagree

@ Strongly disagree

9.Any other suggestions:

No commet... T
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIYAKKAVILAI

Department of Commerce
Action Taken Designing and Review of Syllabus
By Students Feedback Report

2023-2024(ODD)
On the basis of the student feedback report provided from B.Com and

M.Com and M.Phil students on various parameters like the facilities and
amenities provided by the college and Teaching and Learning experience

various actions taken by the Department is:

¢ Formal instructions were circulated to all students through competent
authority for addressing the issue. All the teachers were notified about the
issue and they were encourages to have more field visits as a part of their
curriculum.

e All the teachers were notified about the issue and they were encouraged
and enriched the curriculum with more appropriate teaching-learning
methods and techniques.

e Trainings.were arranged by the placement cell and communication skill
and soft skill were strengthened. Activities that will enhance the

communication skills of the students were encouraged.
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Nanijil Catholic College of Arts and Science,

Kaliyakkavilali

Department of Commerce
Academic Year 2023- 2024 (Even)
Student Feedback form

For designing and review of syllabus

The department of commerce collected feedback from students about
designing and review of syllabus through Google form and set by the following
questions.

+¢+ Size of syllabus in terms of the load

+«+ The objectives stated for each of the course are clear

¢+ The course conceptually difficult to understand

¢+ The entire syllabus was covered by the teacher
¢+ Electives are offered in relation to the technological advancements.
++ Course content encourages extra learning and self-learning.
¢ | was able to get the prescribed text books and reference books

¢ The courses have sufficient number of practical/project components



1. Size of syllabus in terms of the load

290 responses

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Agree

@ strongly agree

@ Strongly agree

The above chart shows that size of syllabus in terms of load. About
65.9% of the respondents agree that size of syllabus in terms of load can be
managed, 22.8% of the respondents strongly agree that size of syllabus in
terms of load 9.3% of the respondents are disagree the size of syllabus in

terms of the load.

2.The objectives stated for each of the course are clear

290 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

It shows that the above chart 74.5% of the respondents agree that objectives
stated for each of the course are clear, 16.2% of the respondents strongly agree

that objectives stated for each of the course are clear and 8.3% of the respondents



disagree that objectives stated for each of the course are clear.

3. The course conceptually difficult to understand
290 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

It shows that the above chart 54.8% of the respondents agree with the
statement that course conceptually is difficult to understand, 14.9% of the
respondents strongly agree with the statement that course conceptually is difficult
to understand and 29.3% of the respondents disagree with the statement that

course conceptually is difficult to understand.

4. The entire syllabus was covered by the teacher
290 responses

@ Strongly agree
@ Agree
 Disagree

@ Strongly Disagree

The above chart shows that 62.4% of the respondents agree that
entire syllabus was covered by the teacher, 24.1% of the respondents



strongly agree that entiresyllabus was covered by the teacher and 11.7%
of the respondents disagree with the statement that entire syllabus was
covered by the teacher

5. Electives are offered in relation to the technological advancements.
290 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ sStrongly disagree

It denotes that about 70.3% of the respondents agree thatelectives
are offered in relation to the technological advancements, 13.8% of the
respondents strongly agree that electives are offered in relation to the
technologicaladvancements and 12.8% of the respondents disagree that
electives are offered in relation to the technological advancements

6.Course content encourages extra Iearning and self Iearning.
290 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ sStrongly disagree




It shows that 69.7% of the respondents agree that course content
encourages extra learning and self-learning and 14.8% of the respondents
strongly agree that course content encourages extra learning and 14.5% of the
respondents disagree that course content encourages extra learning and self-

learning.

7.1 was able to get the prescribed text books and reference books
290 responses

@ Strongly agree

@® Agree

) Disagree

@ Strongly Disagree

The above chart shows that 67.9% of the respondents agree that they are
able to get the prescribed text books and reference books, 16.9% of the
respondents strongly agree that they are able to get the prescribed text books and
reference books and 12.1 % of the respondents disagree that they are able to get

the prescribed text books and reference books.



8.The courses have sufficient number of practical/project components

290 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

It shows that 70% of the respondents agree that courses have sufficient
number of practical or project components, 15.9% of the respondents strongly
agreethat courses have sufficient number of practical or project components and
9.7 % ofthe respondents disagree with the statement that courses have sufficient
number of practical or project components.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

Akaliya D.K

Programme *

@® B.cOM

Class *

| Year

@ Il Year

Il Year

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9M11qgEXqgrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNICKTPO4YXzhYNYOKoaUs_r9... 1/4
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1. Size of syllabus in terms of the load *

Disagree
Strongly Disagree
Agree

strongly agree

2.The objectives stated for each of the course are clear *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9M11qgEXqgrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNICKTPO4YXzhYNYOKoaUs_r9... 2/4



8/14/24,11:01 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

6.Course content encourages extra learning and self learning. *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9M11qgEXqgrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNICKTPO4YXzhYNYOKoaUs_r9... 3/4
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7.1 was able to get the prescribed text books and reference books *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

9.Any other suggestions:

No
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Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name *

Vijithra.V.S

Programme *

@® B.cOM

Class *

| Year

@ Il Year

Il Year

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9IM11gEXqrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNivma404jJHQ-BJeMaNb_LvpkV... 1/4
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1. Size of syllabus in terms of the load *

Disagree

Strongly Disagree

@ Agree

strongly agree

2.The objectives stated for each of the course are clear *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree
Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9IM11gEXqrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNivma404jJHQ-BJeMaNb_LvpkV... 2/4
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

6.Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9IM11gEXqrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNivma404jJHQ-BJeMaNb_LvpkV... 3/4
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7.1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

9.Any other suggestions:

No
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Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
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Name *

S.A. Abinaya

Programme *

@® B.cOM

Class *

| Year

@ Il Year

Il Year

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9M11qgEXqgrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNjLtWI6KNrBuglVFJtCfulo2PoUd... 1/4
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1. Size of syllabus in terms of the load *

Disagree
Strongly Disagree
Agree

strongly agree

2.The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9M11qgEXqgrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNjLtWI6KNrBuglVFJtCfulo2PoUd... 2/4
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4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancements. *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree

6.Course content encourages extra learning and self learning. *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1peNJjzusSSI9M11qgEXqgrtaRjpohyRm8agyWp7zYyr6E/edit#response=ACYDBNjLtWI6KNrBuglVFJtCfulo2PoUd... 3/4
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7.1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

8.The courses have sufficient number of practical/project components *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

9.Any other suggestions:

Nothing
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIYAKKAVILAI

Department of Commerce
Action Taken for Designing and Review of Syllabus
By Alumni Feedback Report
2023-2024 (ODD)

On the basis of the alumni feedback report provided from
B.Com and M.Com and M.Phil students on various parameters like
the facilities and amenities provided by the college and Teaching and

Learning experience various actions taken by the Department is:

* Majority of the students says syllabus found to be effective
and implemented that for active teaching and measuring
student level. Teachers actively partic‘ipated in syllabus
updating.

e Personality Development Class was focused to improve
the presentations of the students.

e Add-on programmes on computer languages and advanced
technologies are introduced in the courses.

e Career guidance sessions were held for the final year UG

students.

e Arrange industrial visits.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai
Department of Social Work
Academic Year 2023-2024 (Odd Sem)
Student Feedback form

For designing and review of syllabus

In order to gather feedback for the creation and revision of the syllabus, the
Department of Social Work asked students a series of questions and received the

following answers:
¢+ The entire syllabus was covered by the teacher
¢+ The courses have sufficient number of practical/project components
+» | was able to get the prescribed text books and reference books
+«+ Course content encourages extra learning and self-learning.

¢+ The objectives stated for each of the course are clear

+¢ Size of syllabus in terms of the load

¢+ The course conceptually difficult to understand

¢ Electives are offered in relation to the technological advancements.

1. The entire syllabus was covered by the teacher

@ Srongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagres




It shows that 55.2% of the respondents strongly agree that entire syllabus was
covered by the teacher, 41.4% of the respondents agree that entire syllabus was
covered by the teacher and 3.4% of the respondents disagree with the statement

that entire syllabus was covered by the teacher.

2. The courses have sufficient number of practical/project components
@ Stoonaly agree

@® sgree

9 Disagree

@ Strongly disagree

It shows that 58.6% of the respondents agree that courses have sufficient
number of practical or project components, 37.9% of the respondents strongly agree
that courses have sufficient number of practical or project components and 3.5% of
the respondents disagree with the statement that courses have sufficient number of
practical or project components.

3. 1 was able to get the prescribed text books and reference books

@ Strongly agrea

® Agroe

0 Disagres

® Strongly Disagree

It illustrates the about 75.9% of the respondents agree that they are able to get
the prescribed text books and reference books, 13.8% of the respondents disagree
that they are able to get the prescribed text books and reference books and 10.3% of
the respondents strongly agree that they are able to get the prescribed text books

and reference books.



4. Course content encourages extra learning and self-learning.

@ Stoonaly agree
® sgree

@ Disagree

® Strongly disagree

It shows that 55.2% of the respondents strongly agree that course content
encourages extra learning and self-learning and 44.8% of the respondents strongly

agree that course content encourages extra learning.

5. The objectives stated for each of the course are clear

® Strongly agree
® Agroo

2 Disagres

® Strongly disagree

It denotes that about 82.8% of the respondents agree that objectives stated for
each of the course are clear, 13.8% of the respondents strongly agree that
objectives stated for each of the course are clear and 3.7% of the respondents

disagree that objectives stated for each of the course are clear.



6. Size of syllabus in terms of the load

® Strongly agree
® Agree

@ Disagree

® Strongly Disagree

It shows size of syllabus in terms of load. About 86.2% of the respondents
agree that size of syllabus in terms of load can be managed and 13.8% of the

respondents says that size of syllabus in terms of load cannot be managed.

7. The course conceptually difficult to understand

@ Strongly sgree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

It shows that about 48.3% of the respondents disagree with the
statement that course conceptually is difficult to understand, 41.4% of the
respondents agree with the statement that course conceptually is difficult to
understand and 10.3% of the respondents strongly agree with the statement that

course conceptually is difficult to understand.



8. Electives are offered in relation to the technological advancements.

@® Stronaly agree

@® Agree

@ Oisagree

@ Strongly Disagree

It denotes that about 69% of the respondents agree that electives are offered
in relation to the technological advancements, 17.2% of the respondents strongly
agree that electives are offered in relation to the technological advancements and
13.8% of the respondents strongly disagree that electives are offered in relation to

the technological advancements.



Nanjil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic Year 2023 - 2024 Odd Semester
Students Feedback on designing and review of syllabus

* Indicatesre

1. Name of the student *

2. Class*

Mark only one oval.

| Year

Il Year

1. Size of syllabus in terms of the load

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree



2. The objectives stated for each of the course are clear

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree



5. Electives are offered in relation to the technological advancements.

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning.

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

7.1was able to get the prescribed text books and reference books

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree



10.

8. The courses have sufficient number of practical/project components

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

11.  Any other suggestions *

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic Year 2023 - 2024 ODD Semester
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name of the student *

Delphin B.P

Class *

| Year

@ Il Year

1. Size of syllabus in terms of the load

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 33/116
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2. The objectives stated for each of the course are clear

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 34/116
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5. Electives are offered in relation to the technological advancements.

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning.

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 35/116
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8. The courses have sufficient number of practical/project components

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

Any other suggestions *

No
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic Year 2023 - 2024 ODD Semester
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name of the student *

Sreeja G

Il Year

1. Size of syllabus in terms of the load

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 37/116
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2. The objectives stated for each of the course are clear

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

*
3. The course conceptually difficult to understand
Strongly agree
Agree
@ Disagree
Strongly Disagree
*

4. The entire syllabus was covered by the teacher

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 38/116
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5. Electives are offered in relation to the technological advancements.

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning.

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 39/116
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8. The courses have sufficient number of practical/project components

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

Any other suggestions *

Insufficient time to complete the semester
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic Year 2023 - 2024 ODD Semester
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name of the student *

lijin chandran c |

Il Year

1. Size of syllabus in terms of the load

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 41/116
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2. The objectives stated for each of the course are clear

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 42/116
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5. Electives are offered in relation to the technological advancements.

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning.

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 43/116
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8. The courses have sufficient number of practical/project components

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

Any other suggestions *

no other suggestions
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic Year 2023 - 2024 ODD Semester
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name of the student *

Lekshmi santhosh

Class *

| Year

@ Il Year

1. Size of syllabus in terms of the load

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 45/116
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2. The objectives stated for each of the course are clear

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 46/116
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5. Electives are offered in relation to the technological advancements.

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning.

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 47/116
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8. The courses have sufficient number of practical/project components

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

Any other suggestions *

Good

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 48/116



3/12/24, 9:23 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic Year 2023 - 2024 ODD Semester
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name of the student *

Jerald Stephen

Il Year

1. Size of syllabus in terms of the load

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 49/116



3/12/24, 9:23 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

2. The objectives stated for each of the course are clear

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand

Strongly agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 50/116
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5. Electives are offered in relation to the technological advancements.

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning.

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17C07Jy1e6IFItFUHPQIF T9z3M5B56hAQ9VT-sEwxR Xs/edit#responses 51/116
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8. The courses have sufficient number of practical/project components

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

Any other suggestions *

Good

This content is neither created nor endorsed by Google.
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIYAKKAVILAI

DEPARTMENT OF SOCIAL WORK
ACTION TAKEN REPORT BASED ON STUDENTS FEEDBACK
ODD SEM (2023-2024)

The students provided feedback about the syllabus size, clarity of course objectives,
and how well the teacher covered the entire syllabus. Their analysis of these points
demonstrates their concern about the syllabus. Teachers were able to persuade the students
about the importance of the syllabus for their future programs and the necessity of achieving
its objectives by noting how they responded to feedback. Social work trainee students must
engage in hands-on field experiences in addition to following the curriculum. Teachers
encourage them to take practical activities seriously and offer ample opportunities for self-
exploration in the field. In order to help students achieve academic success, the teacher

supplicd ample study materials and encouraged them to make use of the college library.

- PRINCIPAL
Nanjil Catholic College of Arts & Sclencr
~ Kaliyakkavilai - 629 153




Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai
Department of social work
Academic Year 2023-2024 (Even Semester)
Student Feedback form
For designing and review of syllabus
The department of social work collected feedback from students about
designing and review of syllabus and for it collected responses from parents

from set of questions they are:

+¢ Size of syllabus in terms of the load

+» The objectives stated for each of the course are clear

+»» The course conceptually difficult to understand

¢+ The entire syllabus was covered by the teacher

+» Electives are offered in relation to the technological advancements.
+«+ Course content encourages extra learning and self-learning.

+ | was able to get the prescribed text books and reference books

+» The courses have sufficient number of practical/project components

1. Size of syllabus in terms of the load

® Strongly agree
® Agree
® Disagree

® Strongly Disagree

It shows size of syllabus in terms of load. About 86.2% of

the respondents agree that size of syllabus in terms of load can be managed and



13.8% of the respondents says that size of syllabus in terms of load cannot be
managed.
2. The objectives stated for each of the course are clear
@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree
@ Strongly disagres

It denotes that about 82.8% of the respondents agree that objectives
stated for each of the course are clear, 13.8% of the respondents strongly agree that
objectives stated for each of the course are clear and 3.7% of the respondents
disagree that objectives stated for each of the course are clear.

3. The course conceptually difficult to understand
@ Stiongly agree
® Agree

@ Disagree
@ Strongly Disagree

It shows that about 48.3% of the respondents disagree with the
statement that course conceptually is difficult to understand, 41.4% of the
respondents agree with the statement that course conceptually is difficult to
understand and 10.3% of the respondents strongly agree with the statement that

course conceptually is difficult to understand.



4. The entire syllabus was covered by the teacher

@ Strongly agree
® Agree

® Disagree

® Strongly Disagree

It shows that 55.2% of the respondents strongly agree that
entire syllabus was covered by the teacher, 41.4% of the respondents agree that entire
syllabus was covered by the teacher and 3.4% of the respondents disagree with the
statement that entire syllabus was covered by the teacher.

5. Electives are offered in relation to the technological advancements.
@ Strongly agree
® Agroe

@ Disagree
@ Strongly Disagree

It denotes that about 69% of the respondents agree that
electives are offered in relation to the technological advancements, 17.2% of the
respondents strongly agree that electives are offered in relation to the technological
advancements and 13.8% of the respondents strongly disagree that electives are
offered in relation to the technological advancements.

6. Course content encourages extra learning and self-learning.



@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

It shows that 55.2% of the respondents strongly agree that course
content encourages extra learning and self-learning and 44.8% of the respondents
strongly agree that course content encourages extra learning.

7. I was able to get the prescribed text books and reference books

@ Svongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

It illustrates the about 75.9% of the respondents agree that they
are able to get the prescribed text books and reference books, 13.8% of the
respondents disagree that they are able to get the prescribed text books and reference
books and 10.3% of the respondents strongly agree that they are able to get the
prescribed text books and reference books.

8. The courses have sufficient number of practical/project components



@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree

It shows that 58.6% of the respondents agree that courses have sufficient
number of practical or project components, 37.9% of the respondents strongly agree
that courses have sufficient number of practical or project components and 3.5% of
the respondents disagree with the statement that courses have sufficient number of
practical or project components.



Nanjil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic Year 2023 - 2024 Even Semester
Students Feedback on designing and review of syllabus

* Indicates reauired alestion

____________________________

1. Name of the student *

2. Class*

Mark only one oval.

() 1Year

) 1l Year

1. Size of syllabus in terms of the load

Mark only one oval.

) Strongly agree
Agree
) Disagree

_) Strongly Disagree



2. The objectives stated for each of the course are clear

Mark only one oval.

) Strongly agree
) Agree
() Disagree

) Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand

Mark only one oval.

) Strongly agree
) Agree
() Disagree

() Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher

Mark only one oval.

) Strongly agree

) Agree

) Disagree

) Strongly Disagree



5. Electives are offered in relation to the technological advancements.

Mark only one oval.

() Strongly agree
D) Agree

) Disagree

) Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning.

Mark only one oval.

(_ ) Strongly agree
() Agree
() Disagree

() strongly disagree

7.1 was able to get the prescribed text books and reference books

Mark only one oval.

(_) Strongly agree
() Agree

() Disagree

(") Strongly Disagree



10.
8. The courses have sufficient number of practical/project components

Mark only one oval.

() Strongly agree
() Agree
() Disagree

(_ ) strongly disagree

11. Any other suggestions *

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic Year 2023 - 2024 Even Semester
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name of the student *

AT EDE

1. Size of syllabus in terms of the load

() Strongly agree

@ Agree

(_) Disagree

c Strongly Disagree



2. The objectives stated for each of the course are clear

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand

O Strongly agree

O Agree
@ Disagree

O Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher

@ Strongly agree
() Agree
() Disagree

O Strongly Disagree



5. Electives are offered in relation to the technological advancements.

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning.

@ Strongly agree
() Agree
() Disagree

O Strongly disagree

7. | was able to get the prescribed text books and reference books

Q Strongly agree
@ Agree
() Disagree

O Strongly Disagree



8. The courses have sufficient number of practical/project components

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly disagree

Any other suggestions *

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms



Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic Year 2023 - 2024 Even Semester
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name of the student *

Anishma M J

1. Size of syllabus in terms of the load

7

\3 Strongly agree
@ Agree
()

(_) Disagree

\:f Strongly Disagree



2. The objectives stated for each of the course are clear

@ Strongly agree
() Agree
() Disagree

O Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand

O Strongly agree

() Agree
@ Disagree

O Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher

@ Strongly agree
() Agree
() Disagree

() strongly Disagree



5. Electives are offered in relation to the technological advancements.

@ Strongly agree

() Agree
() Disagree

O Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning.

@ Strongly agree
() Agree
() Disagree

O Strongly disagree

7. | was able to get the prescribed text books and reference books

Q Strongly agree
() Agree
@ Disagree

(:'} Strongly Disagree



8. The courses have sufficient number of practical/project components

@ Strongly agree
() Agree
() Disagree

O Strongly disagree

Any other suggestions *

Nill

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic Year 2023 - 2024 Even Semester
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name of the student *

Antony muthu

1. Size of syllabus in terms of the load

7

\3 Strongly agree
@ Agree
()

() Disagree

\:f Strongly Disagree



2. The objectives stated for each of the course are clear

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly Disagree



5. Electives are offered in relation to the technological advancements.

Q Strongly agree

@ Agree
() Disagree

D Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning.

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly disagree

7. | was able to get the prescribed text books and reference books

Q Strongly agree

@ Agree
() Disagree

() strongly Disagree



8. The courses have sufficient number of practical/project components

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly disagree

Any other suggestions *

No

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic Year 2023 - 2024 Even Semester
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name of the student *

1. Size of syllabus in terms of the load

7

\:j Strongly agree
@ Agree
()

() Disagree

() Strongly Disagree



2. The objectives stated for each of the course are clear

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

(O) strongly Disagree



5. Electives are offered in relation to the technological advancements.

O Strongly agree
() Agree
@ Disagree

O Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning.

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly disagree

7. | was able to get the prescribed text books and reference books

Q Strongly agree

@ Agree
() Disagree

() strongly Disagree



8. The courses have sufficient number of practical/project components

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly disagree

Any other suggestions *

In this course was to improve their self confidence

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic Year 2023 - 2024 Even Semester
Students Feedback on designing and review of syllabus

Name of the student *

Harris Ron

1. Size of syllabus in terms of the load

7

\j Strongly agree

-

f _-h\\
() Agree

@ Disagree

(j; Strongly Disagree



2. The objectives stated for each of the course are clear

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly disagree

3. The course conceptually difficult to understand

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

() strongly Disagree



5. Electives are offered in relation to the technological advancements.

Q Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning.

@ Strongly agree
() Agree
() Disagree

O Strongly disagree

7. | was able to get the prescribed text books and reference books

Q Strongly agree

@ Agree
() Disagree

() strongly Disagree



8. The courses have sufficient number of practical/project components

O Strongly agree

@ Agree
() Disagree

O Strongly disagree

Any other suggestions *

Little different to understand

This content is neither created nor endorsed by Google.
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIKYAVILAI

DEPARTMENT OF SOCIAL WORK
ACTION TAKEN REPORT BASED ON
STUDENTS FEEDBACK (2023-2024)

Feedback of the students conveyed about size of syllabus in terms of the load,
objectivities stated for each of the courses are clear, entire syllabus was conveyed by the
teacher etc. These pointswere closely analysed by them and show their concern about the
syllabus. By observing their attitude towards the feedback teachers convinced them about the
usefulness of the syllabus for their future programmes and the need to attain its Objectives.

Students as a social work trainee need to go proper experiment from the field along with the

syllabus, teachers motivated them for serious concern for the practical activities and provided
enough opportunity to explore their self in the field. For the purpose of getting well satisfied

academic prosperity the teacher provided enough study materials to the students and
motivated them to utilise the library in the college.

PRINCIPA
Nanjil Catholic College oflﬁrrs & Science
Kaliyakkavilai 629 1 83.
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